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IIEPEJIMOBA

ITponoroBaruit mOCiOHMK NpH3HAYEHUN IIepII 3a Bce AJIsA BUUTEJNIB
Ta Y4HiB, Aki nmpamoTh 3a migpyusuxamu €. II. Hernmina «Anrebpa
i mouaTku aHawiay. 10 xaac. Axkagemiunuii piBeEb» 1 «Asrebpa i mouaTku
aHamisy. 10 knac. npodinsuuit piBeHb» (BUZABHUITBO «I'iMHa3isA»), ane
fOoro Mo’>XHa BMKOPHCTOBYBATH B KOMILJIEKTi 3 OyAb-AKUM HiAPYYIHHUKOM
3 ajrebpm i mouaTkiB aHajidy, HaOpWUKJAZ Oif dac IiATOTOBKH YYHIB
no 3HO i OIIA.

OcHoeHi ocob.rueocmi nponoHo6ar020 30ipHuUKa
camocmillHux i KOHMpPoOAbHUX pobim

1. 36ipEUK MicTuTh 000ipKy camocmillHUX i KOHMPOAbHUX pOOLm
3 Ycbozo Kypcy anzebpu i novamkis anani3y 10 kaacy BiZIOBiZHO KO YUHHOL
IIporpaMu K aKajeMidHoro, Tak i npodiJbpHOro piBHSA.

KorTposnbsHi poboT po3paxoBaHi Ha OSUH YPOK, CaMOCTiiiHi po6boT —
Ha 25—40 xBMJMH, 3aJI€’KHO Bil TeMH H piBHSA miArOTOBKU Y4YHIB.

2. 36ipHUK fa€ 3MoOry 3HiiicHUTH AudeperniiioBaHuil KOHTPOJIbL 3HAHb,
OCKiJILKHY 3aBHAaHHSA PO3MOJLJIEHO 3a TPhOMAa PiBHAMU cKJagHocTi: A, B i B.
3aBIaHHA pPiBHA A NMpu3HaYeHi AJNa YUYHIB, AKi HABYAIOTHCA 34 IIPOrPaMOI0O
akageMiyHOro piBHA, 3aBiaHHA piBHiB B i B — pia yuHiB, AKi HaBYalOTHCA
3a nporpamoio npodinsHOro piBHfA. 3aBIaHHA piBHA B mpmsHaueHi nia
VUHIiB, iKi BUABJIAIOTH OiABUIIIeHUN iHTEepeCc 1O MaTEMaTHKH, & TAKOMXK JIJIs
BHKOPHCTAaHHS B KJlacax, OIKOJIaX, NiMHa3iAx 1 Jjimeax 3 nmoraubiieHUM
BUBUYEHHAM MaTeMaTHKH. [[JIsg KOXXHOTro pPiBHA HaBeeHO ABA PO3TAIIOBAHHX
IOpydY PiBHOLIHHUX BapiaHTU (AK IX 3a3BHUall 3aIUCYIOTH HA JOIIIli), TOMY
Ha ypoli JoCTaTHLO OAHi€l KHUIH Ha NapTi.

3. Ilo KHMTH BKJIIOUEHO TaKO>X AOMAIHiI caMocTi#iHi Ta mpakTHuHI
poboTH, IO MiCTATHL TBOpPUi, HECTAHZADPTHI 3amadi 3 KOXXHOI TeMH, IO
BUBYAETHCH, 1 3afaui nigsunienoi ckiaagaocTi. Ili 3aBrarHa Mo)KHA B ITOB-
HOMY 006ca3i abo BuOipKOBO IIPONMOHYBATH YYHAM sK 3aJIiKOBi, a Tako»X
BUKOPHMCTOBYBATH AK JOJATKOBI 3aBJaHHA IJA OIPOBeJeHHA KOHTPOJLHUX
pobit. Ha poscyn yuuTess BHKOHAHHSA JeKLIbKOX a60 HaBiTh OZHOIO TAKOIO
3aBIAaHHA MOXKe OIIiHIOBATHCSA BiAMiHHOIO OIiHKOIO.

Bignmosimi ;0 KOHTPOJBHUX i JoMamIHiX caMocCTifHMX pobiT HaBeZeHO
B KiHIIi KHUTH.



4 [lepeomoBsa

ITpu BuxopucTaHHi 36ipHMKA MOTPIGHO TaKOX YDPaXOBYBATHU TaKe.

Ilo-mepme, mpoBecTu 3 yciM KJiacoM yci caMocTiiHiI po6oTH 3 BHCTaB-
JITHHAM OIIIHOK, HalliMOBipHimie, He BJacThCs, Ta B IIbOMY It HeMa€ OoTpe-
6u. Jleaki 3 HMUX MOXXHa BUKODHUCTOBYBAaTH AK JoMamrHi abo momaTKoBi
3aBJaHHS 3 BUCTABJIAHHSAM OIiHOK AJIS VYHIB, AKi BUABJISIOTH HiABUINEHUH
irTepec mo maTemaTuku (Ha ypomi abo smoma). CamocTiiini poboTu, mIo
HaJIe)XaTh JO IeBHUX TeM, MO)XHa BUKOPHUCTOBYBATH M Wi yac BHBYEHHA
iHmux TeMm (HaIpHKJIAZ, IIPM IIOBTOPEHHI BHBYEHOI'O MaTepiany uepes
JessKUI IPOMIiXOK Hacy).

ITo-apyre, 6araTo Aki camocTiiiHi poboTH i BCi KOHTPOJIBHLI po60OTH AeImIo
BeJIUKi 3a o6caroM; nepexbavaeTscs, M0 BUNTEJIb CAMOCTiiHO fobepe 3 HUX
YacTUHY 3aBJaHb 3 YpaXyBaHHAM piBHA IOiAroTOBKM YYHIB 13 mpezMera
i wacy, mo BifjBefleHO Ha BUKOHaHHA poboru.

JJIs1 3pYYHOCTI KOPUCTYBAHHS KHUI'OIO B JOZATKY HaBeJE€HO OPi€EHTOBHE
TeMaTH4He IJaHyBaHHA 3a nigpyusuxkamu «€. I1. Hexin. Asnrebpa i mouar-
k¥ aHamisy. 10 xyiac. Axazemiuauii piBerbs» i «€. II. Hesin. Anrebpa
i moyaTku ananiay. 10 xiac. IIpodinsHu piBeHb», IO BKJIIOYAE MOXKJIMBUH
pPO3IIOAiJI IIPOIIOHOBAHUX CAMOCTiMHHMX i KOHTPOJBHHUX pobiT.

Hama agpeca B IHTepHETi: WWww.gymnasia.com.ua



®YHKIIII, PIBHAHHA,
HEPIBHOCTI

C-1. YUCNOBI ®YHKUII, IXHI BIACTUBOCTI
TA TPA®DIKU

BapuaHt A1 BapuaHt A2
(1

3HaliTe 061acTh BU3HAUYEeHHA (PYHKIII],
3agaHol (GopMYyJIOKO:

a) y=100x - 2011; a) y=2012 - 5x;
_ T 2
©) ¥=53x ©) y=9:73
(2

3HainiTe 06J1acTh 3HaYeHb QPYHKILIT,
3axaHol (hopMYyJI0kO:
y =150. y=-25.

©

HocximiTs, AKOI0 € JaHa GyHKOIA —
IMapHOI0, HeIapHO abo0 Hi MapHOIO,

Hi HeIMapHOIO:
7 6

y=x'. y=x.
4
IHo6ynyitTe rpadik pyHKIIL:
a) y=(x+3)2; a) y=x2-3;
2 _ 3
) y=1—x ) Y=%+1
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Bapiant b1 BapiaHTt B2

(1

3HauxiTh 06JacTh BU3HAYEHHS (QYHKIIII,
3agaHoi ¢opMyJI01O:

2
a) y=v27-3x; a) Yy=———;
) y=v )y T
6) y=—"7- 6) y=2—.
X—X o il o

2/

3HaiaiTh 00JacTh 3HaAUYEHb (PYHKILIT,
3agaHol (hbOpPMYJIOXO:

y=x"-8. y=2-x%

(3

HocaigiTs, AKOI0 € JaHA PYHKIIA —
IIapHOX0, HeIapHOX0 ab0 Hi IMapHOIo,
Hi HeIIapHOXO:

y=2x?-3x%+2. y=3x%+2x°.

(4

Ilo6ynyiite rpadik pyHKIII:

a) y=(x+1) +3; a) y=4-(x-1)%
L | _ 1

) y—'x—l' ©) y—|x|+1'

BapiaHnt B1 Bapiant B2

(1)

3HaigiTe 061aCTh BU3HAYEeHHA (QYHKIII],

3amaHol (hOpMYyJIOIO:
V8+6x+x2

a) y= x—l ’ a) y= x+4 ’
= Y
R RREEE
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(2]

3HaUAITHL 06JIacTh 3HAUYeHb PYHKII],
3agaHol (hopMyJIO0:
y=|x|-12. y=10+|x|.

©

HocaiaiTs, AKoI0 € faHa QyHKIig —
MapHOK, HellapHOoI abo Hi MapHOXOo,
Hi HeIlapHOX0:

y =2x°%|x|-3x. y=4x* - 2|x| x>

4

IIo6GynyiiTe rpadiku QyHKIil
i BigmomixHOCTI:

a) y=|(x—-2)2—1|; a) y=|(x—1)2—4|;

6) [y|=y2-[x. 6) [y|=2- =

C-2. PIBHAHHA

BapiaHT B1 ' BapiaHt B2
1

3HaHAITH 00JI1aCTHh TOIIYCTHMHUX 3HAYEHD
(O03) piBHAHHA:

a) X -8x3=0; a) x*-16=0;

2x 1 . 7 1
®) 13" 22’ ®) z—13 5320
B) V4-x =5. B) Vx—-6-2=0.

(2]

Yu € piBEOCUIbHEMMU (Ha R) mami
piBHAHHA (BiAIOBiAHL OOIDPYHTYIiTE):
a) x*=41i (x-2)(x+2)=0; a) x°=9i3x=9;

2 . 2.1 1
6) x+1=01 x+Jx=x-1? 6) x"=x1x +ﬁ—x+—\/??
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13/

3a AKOI YMOBU PiBHAHHSA € PIBHOCHJIBHHMMU:

f(x)=g (x) f(x)=2g (x)
1 1 _, 1 f(x)+yh(x) = g8(x)+h(x)?

L e T e
o

Po3B’a:kiTh PIBHAHHA 332 JOIIOMOI'OI0
PiBHAHBL-HACHIAKIB i BKaXKiTh, AKE
IepeTBOpPEeHHA MOIJIO IIPHBECTH

0 MOPYIIeHHA PiBHOCHJIbHOCTH:

x2-5x+Jxr-3=6+Jx-3. 22 +8x+Vx+2=18+Vx+2.
(5

Yu moske BimOyTHCs BTpaTa KOpeHiB abo
I0sIBa CTOPOHHIX KOPEHIiB, AKINO PiBHAHHS

(x+5)f(x)=6x+30 3amiHNTH f(x) _
x+5 x+5

3aMIHUTH PiBHAHHAM
piBEaAHHEAM f(x)=6? Bignosigs

o6r'pyHTYiiTe. f(x) =67 Bignosigp o6r'pyHTYyITE.

Bapiant B1
1

3HaUOiTh 00JIACTH HONMMYCTHMHUX 3HAYECHD
(O03) piBHAHHA:

Bapiaut B2

)

a) x‘°‘—8x3+—2—-———=
X +x+2

2

B) «/x2—4x-32--x—=0.

+4

12/

0;

a) x*-16-—=X =0;

—x+2
6y Yx _ 15 _
x-4 x+3 7’
B) V3+2x—x? ——3 —=0.
X +

Yu € piBHOCUJIBHUMH JaHi piBHAHHA
(BigmoRigb o0OrpyHTYITE):

a) (x-2)(x+2)=0
i (x—2)\/—x_§=0;

a) (x-3)(x+3)=0

i (x+3)x/x-_—-§=0;
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6) Vx+1=5-x 6) Vx-1-vx-5=0
i x+1=(5-x)"? i J(x-1)(x-5)=0?

13)

3a 9K01 YMOBHU PiBHAHHSA € PiBHOCUJIBbHUMMH:

V) =) Vi = e 1 [ - e,
Jfx) - h(x) = [g(x) - h(x)?

4

Po3B’saAxiTh PiBHAHHA 3a XOIIOMOI'OI0
pPiBHAHBL-HACIIAKIB i BKAXKITH, AKe
IIePETBOPEHHA MOIJI0O IPHUBECTH IO
MMOPYLIEeHHA PiBHOCHJIBbHOCTU:

Jx?+3x-10=Vx-2. Jo—x=7-x.

Yu Moxke BimOyTHCA BTpaTa KopeHiB abo
IMOoABa CTOPOHHIX KOPEeHiB, AKIIO

piBEAHEHES Vx+2-f(x)=2Vx+2 PiBHAHHSA f(x)-Jx—2=7Jx—2

3aMiHNTH piBHAHHAM f(x) =27 3aMiHUTH piBHAHHEAM [f(x)=T7?
BinmoBins oGr'pyHTYHUTE. Biznmosigb obrpyHTyi#TE.

C-3. 3ACTOCYBAHHSA BITIACTUBOCTEN ®YHKUIN

00 PO3B’'A3YBAHHA PIBHAHD

BapiaHt A1 Bapiant A2
(1

Po3B’AXkITH PiBHAHHA, BUKOPHCTOBYIOUYU
B pP0O3B’A3yBaHHi BKa3aHUH MeTOM:
— oniaka O/I3 piBaAHHA:

a) x2+100+Vx-5=v25-5x+x% a) VT-x—4x=x?-TT+3x~-21;
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— ouniHKa JiBOl Ta MpaBoi YaCTHH
PiBHAHHA:

6) Vx®+9=38-x% 6) Vx'+1=1—|x;

— PpiBHICTH HyJI0 CYMH HeKiJBKOX
HeBix’eMHUX (PyHKIIiH:

B) |x2—x|+|1—x|+|x2—2x+1|=0; B) Vx—2+Vd—dx+x%+ x4 =0;
x+2

— BHKOPHCTAaHHSA 3POCTaHHA 1 ClaJaHHA
byHKIiH:
r) 2x + x° + x° = 4. 1) x°+/x +2x" =4.

Bapiant b1 Bapiant b2
(1

Po3B’axkiTh PIBHAHHA, BUKOPHCTOBYIOUH
B pPO3B’A3yBaHHI BKa3aHUM METOX:

— ouinka O/I3 piBEAHHSA:
a) Vx*—4+x*-1= a) NT—x2 +y2+x% =
=20-5x2 +Vx? +5; =2x%-14 +10-x%

— OI[iHKA JIiBOl Ta IpPaBoOi YaCTHUH
PiBHAHHA:

6) \/4—x2=2+l5x2—xl; 6) 5—|x—1|=\/(1—x)2+25;

— PIiBHICTH HYJIIO CYMH JEKiJIBKOX
HeBix’eMHUX (DYyHKIIiM:

B) |x2—2x—-3|+x/x2—4x+3+ B) \/xz—x—2+(4——x2)6+
+(x2-9)" =0; +|x?-3x+2=0;
— BUKOPUCTAHHS 3POCTAHHA i CIagaHHES

dyHKLiA:
r) V7-x+12-x =5. r) x®+Jx-1=33.
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BapiaHTt B1 BapiaHTt B2

o

Po3B’axiTh piBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUH
B pPo3B’A3yBaHHI BKa3aHUM METOX:

— ouirka OI3 piBHAHHSA:

a) Jx*-1+3(y+1)=v1-x®+ 8) VA-y? +fy-1+2x-y+1=

+V8+x2 —\Jx2+y% —4y+3; =y —16 +yx? + 2x +y-1;

— OIiHKAa JiBOI Ta IMpaBol YaCTUH
piBHAHHA:

6) Vx?+2x+5=1-2x—x?; 6) Vx2—dx+13 =4x—x2-1;

— PpiBHICTH HYJI0 CYMH JEKLIBKOX
HeBix'eMHHX (QyHKIIiNH:

B) x° + y® = 10y — 2x — 26; B) x’+y®+13+|x—2|=4x-6y;
— BHUKOPHUCTAHHSA 3POCTAaHHA i cmagaHHSA
GyHKILH:
r) V3x—2+|x|=6-x. r) Va-x+3=J2x-3.

C-4. HEPIBHOCTI. METO[ IHTEPBAINIB

Bapiant A1 BapiaHTt A2

L

Po3B’axkiTh HepiBHICTH:

a) (x*-4)(x-3)>0; a) (x*-4x)(x+4)<0;
x?-2x+1 _ 4x-x’-4
X oextlo, dx-x’-4
R 2 4273
B) x*+2x o 8 B) x?-2x _ 15

-3 =~ x-3° x—-4 x-4°
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(2

3HaHAITE 00J1acTh BUSHAYEHHA (QYHKILIL:

— |¢_16 = [4_
y=\x- y=\z"*
BapiaHT b1 BapiauTt b2

(1

Po3B’axkiTh HEpPiBHICTE:

a) (5x*-5x)(x*+2x-3)>0; a) (x*-1)(x*-5x+4)<0;
x +2x —3x x3-8x?-4x
0; 20;
) x2-3x+2 6 x2+3x+2
1 1 < 1 1 >
B) x+3 x-—l\z' B) -3 x-1" 2.

12/

3HalOiTH 06J1aCTh BUBHAYEHHS (QPYHKIIII:

N _ |4 _x
y 22 Xt Y 22 4
Bapianut B1 Bapiant B2

o

Po3B’aAKiTH HEepiBHICTE:
a) (x®+x?)(x®-14x+49)<0; a) (x*-1)(x®-3x-4)(x-4)>0;

(x®—2x—3)(x%+4x+4)
(x®+2x-3)(x*-8x+16)

(x?+x-2)(x*-6x+9)
(x%-x-2)(4x®+12x+9)

=0; 6)

.
Xz ’

B) (x?-3x-3)(x*-3x+1)<5. B) (x®+2x-5)(x*+2x-6)<6.

12/

3Ha|ugiTh 061aCcTh BUSHAYEHHA (PYHKIIIL:

o — -
3x2+4-x*" 5x2—4—x*




CamocTiviHa pobota C-5 13

C-5. PIBHAHHA | HEPIBHOCTI,
O MICTATb 3HAK MO YA

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1
Po3kpuiiTe 3HaK MOIYJd:
a) |\/5—2|; a) |1—\/§|;
6) |3~ 6) [4-n;
B) |1+x2|; B) I—x4—2|;
r) '—«/;—xal. r). |x2+3f;l.
(2
Po3B’saxiTh piBHAHHA:
a) |[2x-3|=5; a) |2x+4|=6;
6) |x*-4|=x"-4 6) |x*-1|=1-x%
B) |x2+x|=|3x+3|; B) lxz—x|=|2x—2|;
r) x*-|x|-2=0. r) x*+|x|-6=0.
©
Po3B’saxiTh HEepiBHICTH:
a) |x-2|<2; a) [x+1|<L;
1 ) 1 |, 4.
0) |2+; >-3; 0) l1+x_1 >-1;
B) |x2—9|>16; B) |x2—4|>12;
r) [2-x|<x. r) [4-x|<=x.
BapiaHTt b1 Bapiant b2
(1
Po3kpuiiTe 3HaK MOXYJIA:
a) |3\/§—2\/§|; a) |3\/5—5\/§|;

6) |220_320|; 6) |320_430I;
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B) l——x2 +2x—2|;
r) |«]x+1 —\/;I
(2

Po3B’saxiTh piBHAHHA:

B) |x2 +6x -'-10|;

r) I\/x—2 —\/;l

a) |x2+x|=2; _ a) |x2—x|=6;

6) |x—1|=3x+5; 6) |x+1]=2x+8;
2 _ x+2 N 2 |x—ll_ .

B) X 4—|x+2|_0’ B) x°+ po =0;

r) x*—6x+|x-4[+8=0.

©

Po3B’AxiTh HEPIBHICTS:

r) x*+4x+|x+3/+3=0.

a) |Jx+1-1|>-2; a) |4-Jx—2|>-5;
6) |4x+1|>3; 6) |[4x-3|<1;

B) lx"’ —4| < 8x;

r) |x+1|<|x-3|.

BapianTt B1
(1

B) |x*-2x|>x;

r) |x+2|<|x—4].

BapianTt B2

Po3kpuiiTe 3HaK MOIYyJIA:

a) |33-26];
6) 930 _320|;

B) 2-x2——x—2

.
b

r) |xf +3-—2x3|.

©

a) [2410-35];
6) 330_420|;

B) x/;-i-Tl;-—Zl;

r) [4x° —x1° -5|.

Po3B’saxkiTh piBEHAHHA:

a) |Jx-2|-1=1

6) |x2+x—3|=x;

a) ||x+1|-3|=3;

6) |x2—x—8|=—x;
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B) VO—x? =—|x2';-4x+3|; B) V25-x% =—|x* +2x-15);

r) |x|+|x-2|=4. r) |x-1]+|x+1]|=4.

13/

Po3B’axKiTh HEpiBHICTE:

a) x2+3x|>2—x2; a) |x*-2x|>12-x%

6) x2—2x|<x; 6) x2+2x|<4x;

B) x2+x—2|>|x+2|; B) 2x2+x—1|>|x+1|;'

r) —‘3-'2"3—"—1->0. r) X 52_2 >0.
x4-1 4-x

C-6. MOBYAOBA IPA®IKIB ®YHKLIU,
PIBHAHb | HEPIBHOCTEW

Bapiant b1 BapiaHTt B2
(1

IToOyxnyiite eckis rpadika pyHKIii:
y=x+\/;. y=x"+x.

2]

IloOynyiiTe rpacik piBHAHHA:
ly|=2x+4. y=5%-1.

©

Ilo6ynmyiiTe rpacdix HepiBHOCTI:
y>x°-4x+3. y<x?-3x-4.

o

IToxaxiTh MTPUXYBAHHAM HA KOOP-
OUHATHIA ILTIOIIMHI MHOXKHHY TOY0K, KOOP-
OHHATH AKHX 33aJ0BOJbHAIOTH CHCTEMY:
x+y>0; x-y=20;
{ {x"‘ +y<0.

x?-y<O0.
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Bapiant B1 BapiaHnt B2
1

IloOGynyiiTe ecki3 rpacdika QyHKI:

e 1 _ 1
y=x 1+—x_ . y-x+2+—x+2.
IIo6ynyiiTe rpacdik piBHAHHA:
ly|=x*-4x+7. ly|=x*+6x+8.

13

Ilo6ymyiiTe rpacdik HepiBHOCTI:

1
y>i. Y<—7=.
[ <]

(4]

IlokaxkiTh IITPUXYBAHHAM Ha KOOP-
OUHATHIA NIOIIMHI MHOKUHY TOYOK, KOOp-
OUHATH AKHX 3aXOBOJBHAITH CHCTEMY:

x?+y?<9; x2+y?>4;
y>xi-4; y<5-x%
y-2<0. y+2>0.

C-7. PIBHAHHA | HEPIBHOCTI
3 NAPAMETPAMMWU

BapiaHTt b1 Bapiaut b2
1

Po3B’axkiTs piBHAHHA 3i 3MiHHOIO X:
Sax —a=3ax + 2. 3x—-2a=ax-4.

2]

Po3B’axiTh HepiBHiCTH 3i 3MiHHOIO X:
4x +3a>6 - ax. 2ax-3<a-x.
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13

3HaUgiTh yci 3HaYeHEHA mapaMeTpa a,
P4 AKMX PiBHAHHA Ma€ €EIMHHUI KOPiHE:
(x-2a)(x+4a) (x-3a)(x+6a)
=0. =0.
x+8 x-18

Bapiaut B1 Bapiant B2
(1

Po3B’axiTh piBHAHEA 3i 3MiHHOIO X:

|x—a-2|+|x|=3. || +|x+a-1]=2.

(2

Po3B’a:xiTh HepiBHiCTH 3i 3MiHHOIO X:
(x—a)(.vc—2a)2 <0. (x—a)z(x—2a)>0.

(3

IIpu axux 3HaYeHHAX ITapaMeTpa a
PiBHAHHA Ma€ TOYHO TPM Pi3HUX KOpEHi:

x*+(a+2)x*+a®+3a =07 x*+(a-3)x*+a’-5a=07

K-1 (KM-1). ®YHKUII, PIBHAHHA, HEPIBHOCTI

Bapiant A1 BapiaHnt A2
1

3HaiaiTs 06JacTh BU3HAYEHHA PYHKIIIL:

a) y=+2x-4; a) y=+10-5x;
_x*-4 _ 2x%-1
6)y"x+5' 6) y= x+8 °

Io6ynyitTe rpadik pyHKIIIL:
a) y=vx—4; a) y=\/;—4;

6) y=|x|+3. 6) y=|x+3|.
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(3]

Po3r’axiTh piBHAHHEA:

x2-1_ x-4
N R
6) [3x—6|=-4. 6) |[4-2x|=0.

o

Po3B’AXKiTh HEepiBHICTH:
a) (x-2)(x+3)(x~5)*>0; a) (x+9)(x-4)"(x-2)<0;
6) |x-1|<2. 6) |x+1|<3.

©

a) Ilix6epiTs KOpiHEG PiBHAHHS:
x+x%=10. x3+x°=2.

JoBeniTs, mo iHMMX KOpeHiB IIe PiBHAHHA

He Mae;

6) nmo6ynmyitTe rpadik HepiBHOCTI:
x+y 20. x-y <O0.
Bapiaut b1 BapiauTt b2

a) 3HaiaiTe 001aCTh BUBHAYEHHA (PYHKIIIL:

yodzz. _Ez+x,
x2-x’ x2-2x’
6) 3HaUAITH 006JIaCTh 3HAYEHBb (PYHKIIL:
y=x2-6. y=x2+3.

12/

Ilo6ynmyiTe rpacdik dpyEKmii:

a) y=Jx+2—3; a) y=3-Jx-2;
6) y=|x*-4|. 6) y=|x*-9|.

13/

Po3r’axkiTh piBHAHHA:
2 2
xT-8x+2 a) X +x=6_

2) x2-4 x2-9
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6) Vx-5|=3. 6) [4—x|=1.
(4

Po3B’aKiTh HepiBHICTS:

x+5 ] (x+1D)*(x-5) _ .
P T T DTGy 0
6) [2x—3|>5. 6) |2x+1/>3.

15

a) Po3B’axiTh piBHAHHA:
x?+Vx?—x =0; (x-1)* +Vx2 +x-2=0;

6) nobyayirTe rpacdik HepiBHOCTI:
x2+y 20. x?-y<0.

BapiaHuTt B1 Bapiant B2
(1

a) 3HaimiTe 00JIacTh BU3HAYECHHA PYHKILiI:

y=J2x+8, y=__\/x—-3.
Jx-2' x+1-3"
6) 3HauaiTh 00JacTh 3HAUEHDb (PYHKILi1:
_6x+5 _4x-3
Y=ox-1" Y=ox+1"

a) Ilo6yxyiTe rpadixk pysKmii:

y=|\/x—1 —3|; . y=|2—s/x+1|;
0) nmoOynmyiiTe rpacik piBHAHHA:
ly|=x*-1. ly|=4-=x>

3/

Po3B’axkiTh piBHAHHA:
x3-16x _ x*-81x? _

0; 0;
2) 2:/x+x 2) x+33x

6) Vx—5=v3-x+x> _ 6) Vx—5-/8-2x =x°.
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o

Po3B’axiTh HepiBHiCTH:

x®-x (x-3)°%(x+1)
a <0; a 20;
) Zo9G-1F ) s
6) |2x-5|<7. 6) |2x+3|>5.

O

a) Po3B’axiTs piBHAHHA:

x+Jx+x3=8; Jx + x5 +2x = 4;
6) moOyxyire rpadik HepiBHOCTI:
(x-2)"+y%<9. x?+(y-1)°>4.

C-8. METOOQ MATEMATUYHOIT IHOYKUIT

BapiauTt b1 BapiaHnTt B2
(1

JoBeniTs 3a JDOIMOMOroX MeETOXY MaTe-
MaTHYHOL iHAYKUii, mo npu O6Gyab-AKOMY
HaTypaJbHOMY I cOpaBeJMBa PpiBHICTE:

1:3+2:-5+3:T+--+ 12422 +3%+...+

4n?+9n+5) oo m(n+1)(2n+1)

+n(2n+1)= l 5 . 6

12

JoBeniTs 3a JOIIOMOro MeTOXy
MaTeMaTHYHOl IHAYKIil, 0 BUpa3

10"+18n-28 minurecaHa 27mpu 9™ — 18n - 9 gimuTecs Ha 18 mpm
OyIb-AKOMY HATYpPaJIbHOMY n. OyIb-AKOMY HAaTypaJIbHOMY 7.

13

JoBemiTs 3a JOIIOMOro METOAYy MaTeMa-

TUYHOI IHAYKOilI, mo npu OyAB-AKOMY

HATYpPaJbHOMY N CIIpaBedJIMBAa HEPiBHICTh:
5">Tn - 3. 2">n+1.
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BapiauHTt B1 BapiaHut B2
(1

HoBemiTs 3a JOIIOMOIOX METOXY
MaTeMaTHYHOI iHAyKIii, 1o mpu
OyAb-AKOMY HATypaJbHOMY N
cIpaBefJHBa PiBHICTE:

1 7 17 12 22

1.373.5 5.7 7 137357
2n®-1 _ n® n? n-(n+1)
+ = . + =
(2n-1)(2n+1) 2n+1 (2n-1)(2n+1) 2(2n+1)

12/

JoBemiTs 33 JOMOMOI'0I0 METOXY
MaTeMaTHYHOI iHAyKHii, 1Mo BUpas3

62"+19"-2"*! rinurecana 17opu 62"+ 3"*%+ 3" ginmuTsca Ha 11 mopm

OyIb-AKOMY HATypaJbHOMY . OyAb-fKOMY HATYpaJbLHOMY 7.

13/

JoBeXiTh 3a ZOIIOMOrOI0 METOXY
MaTeMaTHYIHOlL iHAyKIii, mo mpu
6yAb-AKOMY HaTypaJbHOMY N
cIpaBeJJIMBa HEPiBHICTE:

3">2"+n. 4" > 3" + n?.

C-9. MHOIO4JIEHU. TEOPEMA BE3Y.
CXEMA N'OPHEPA. dOPMYIJIN BIETA

BapiaHTt b1 BapiaHnt b2
(1

BukonaiiTe JiTeHHS MHOro4JeHa
Ha MHOTIOYJIEH 3 OCTa4el0:

2x3 - 8x?+4x—1 Ha x - 2. 223 -3x%+x -2 ma x- 3.

12/ :

IlepeBipTe cnpaBenauBicTs hopmya Biera
O MHOrO4YJeHa:

2 -8x%-4x+12. 2%+ 2x% - 9x - 18.
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13/

Buxopucrosyrouu cxemy I'oprepa,

nepesipre, 4u €
yucaa 1 i -2 KopeHaMU gucyua -1 i 2 xopeEAMH
MHOrowIeHa x° + x° — 3x — 2. MHoOrouweHa x° — x> — 5x — 3.

o

3HaligiTh UiJi KOpeHi MHOro4JeHa:
i -11x+x-12. x' - 2x% - Tx® - 2x - 8.

BapiaHt B1 BapiaHTt B2
(1

BuxonaiiTe IijJleHHS MHOrO4JeHa

Ha MHOTOYJIeH 3 0CTadero:
2x - x*+3x*—x+4 3xi-x®-2x2-x+1
Ha x*— 2x - 1. Ha x° + 2x - 1.

(2

Ckaamites KyGiuEMit MEHOTOUJIEH 3 Koedi-
Ii€HTOM 2 IPH CTAPHIOMY 9YJIeHi,
AKHHI Mae€
Kopias 1 xpaTHOCTI 2 KopiHb —1 KpaTHOCTI 2
i xopiEp -3. i xopiEs 4.

13

Buxopucrosyrouu cxemy 'oprepa,
nepeBipre, UM €

. . 2
yucya -2 1 3 KOPeHAMH qucaa 2 i 3 KOpeHAMH
3 2
MHOrouseHa 3x° + 2x% — Tx + 2. MHoOrouJjeHa 3x° + x°“ — 5x + 2.

(4]

3HaUIITH, palioHAJNEHI KOpeHi
MHOro4YJIeHa:

6x? + 23+ 4x% + x - 2. 6x* + x*+ 11x% + 2x - 2.
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(KM-2). MHOMFO4YNEHU TA 'l:_XHI KOPEHI.
METOO MATEMATUYHOI IHOYKLII

BapianuTt b1 BapianuTt b2
(1

Bukoraite mijleHHs MHOrodjeHa A(x)

Ha MHOrodwjeH B(x), axmo
Ax)=x*-3x>+2x* - x + 1, Ax)=x*+4x* - x*+2x + 1,
B(x)=x*+x-1. B(x)=x2—x+i.

12/

3HaiigiTe mijxi Kopeni MIoOrowieHa:
x° - 8x%-10x + 24. 2% - 5x? - 2x + 24.

13/

MnorouixeH f(x) npu XideHHI Ha ZBOYWICHH
x-1lix+1
Iae ocrauy —4 i 4 BigmosigHO. Iae ocrady 2 i —6 BimuosigHO.

3HalOiTh OCTady BiJx XiTeHHA MHOrowiIeHa
f(x) ma x* - 1.

o

JoBexiTs 3a TOMOMOI0I0 METOXY
MaTeMaTHYHOl iHAYKIil, M0 npu
6yap-AKOMY HATYpPaJBLHOMY N
cIIpaBeJIHBa PiBHICTH:

1-442-7+3-10+---+ 1:14+2:343-5+.4
2

+n(3n+1)=n(n+1)". n(n+1)(4n—1)

6 .

+n(2n-1)=

15

3HauniTe 3Ha4YeHHA a 1 b Taki, mo6
ypcyio 2 6yJio KopeHEM He MeHI 4ucjo 4 Oyji0o KopeHeM He MeHIO
Hi)>X Zpyroi KpaTHOCTi AJIA HI2XK APYTol KpaTHOCTi AJaA
MHOTrOWIeHa x° — 5x% + ax + b. MHoOrouwseHa x° — Tx% + ax + b.
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BapiaHTt B1 BapiaHut B2
1

SHAUIITh HEIOBHY YaCTKY Ta OCTAYy

Bix miteHHA MHOroujeHa A(x)

Ha MHorowieH B(x), axkmo
Ax)=x"-2x*+x +1, A(x)=x*+3x° - 2x +1,
B(x)=x*-x-1. B(x)=x*+x - 1.

12/

3HaigiTh Ui KopeHi MHOro4JeHa:
x*-3x%-3x*+11x-6. x'-8x*-3x%+7x +6.

13/

M=uorowren f(x) mpu gixeHHi
Ha XBOYJeHH x+2, x+1ix—-1

zac ocraui -1, 4 i 2 BigmoBizHO. [Hmae ocrtaui 4, —1 i 1 BizmoBixHO.

3HalIiTh ocTady Bix AiIeHHA MHOro4JeHa
f(x) ra (x+2) (x+1) (x - 1).

(4

JoBeIiTh 3a JOIMMOMOIr0I0 METOXY
MaTeMaTHYHOl iHTYKIil, IM0 BHpa3
oinuThesa Ha 19 nmpu O6yas-akomMy
HaTypaJbHOMY N:

7-5%"+12-6". 52n+ly gn-2gn-1

©

3HaUIiTh 3HAYeHHA a i b, aKmo
MHOrOWwIeH ax® +bx® + 1 OLIUTBCA Ha

(x - 1)? 6es ocraui. (x + 1)? 6e3 ocraui.
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C-10. KOPIHb n-TO CTENEHA
TA UOFO BNIACTUBOCTI

Bapiant A1 Bapiant A2
1
OG6uucIiTh:

a) 3/—_3-‘\*/5+§/(—2)4; a) i‘/g-?/———4+$/(—3)6;

6) (/5—«/%-([{”\/2_6. 0) 3/6+\/:3—53/€T—\/§5
(2

ITo36ynbTecs ippaioHaJdbHOCTL
y 3HaMEeHHUKY Ipo0y:

a) %; a) ;}5-;
9 B 9 51
©
CrpocrtiTh BHpas:
a) {Va +¥a7; a) ¥a? -a;
6) 6a¥/a®:(34a). 6) 2a¥/a*-3%a?,

T

2x§/;.

(4

a) BuneciTs MHOKHUK i3-ITiJ 3HAKa
xopeHd (x > 0, y > O):

J25x%y7;

0) BHeciTh MHOKHMK IIifi 3HaK KopeHd (x > 0):

4x2¥x.
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©

CrapoctiTs BHpa3 i 3HAKITH HOro
3Ha4YeHHA Nnpu a = 3:

J(2+JZ)2—8JZ. JVa-1)(1+Va)-2(va-1)

Bapiant b1 BapiaHT B2
(1
O6uucriTs:
a) ¥-22 +92-¥2; a) ¥3.93+3-3V3;
6) {7+43 -V2-+3. 6) V1+5 - 6-245.

(2]

Ilo30yapTecs ippanmioBaIbHOCTI
Y 3HAaMEeHHUKY Zpoby:

a+\/- a) ‘/E“b.
J— J2+b’

6) ] a+l
i‘/a_2+3/2+1 \/_ Ya+1
(3

CrpocriTs BHpas:

2) V¥a® +%; ~ a) V¥a* -%;

6) v2a®-32a :§/324". 6) ¥27a° - 40a : V9a2.
(4

a) BuneciTs MHOXKHUK i3-IIif 3HAKa KOpPeHH:

32x5 10 . 3’81x4 10

6) BHeCiTh MHOKHMK IIil 3HAK KOpPEeHA:

1 1
—2ab?§|————. - 4243415,
b eath 3a2p 10

CrpocriTs BHpa3 i 3HaHIITE HOro
3HaYeHHd npu a = (,8:

) () G L & = s
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Bapiant B1 BapianTt B2
(1

O069HcIiTh:

a) \/3+W—\/3—W; a) \/4+,3/(—15 ¥ —J4-§/(-T5F;

6) $1-v3 -y3f4+243. 6) Y1-5 -\/6+25.
(2

IIo36yapTecs ippanioHaJasHOCTL
B YMCEJHbHHUKY ApoOy Ta
nopiBHANTE APi6 3 HyIeMm:

2) 3/5—2612; 2) 2/?52/5,
5 2=V 5 8=3+12
2+42-43" 3-vV2-3
(3]

CuopocriTs Bupas:
a) 4/8a -94124° :(3#‘ 6a2); a) 25%9a° - Y60’ : (54/2a);
6
6) 32a4-1——7—a%. 6) sa%/—i——- 2a%a
a a a 3 a2\/;
(4

a) BuHeciTh MHOXXHHK i3-IMiJ 3HaAKaA
KOpeHA (n — HaTypaJdbHE YHCJO):

n-fdzn-r-s . an""—l . b3n+l n+\7{3n+3 . an2—4 . b5n+2
b 9

akmoa =0, b 2 0; axmoa = 0, b 2 0;

0) BHeCiTh MHOKHHUK IIif 3HAK KOPEHA:

0,5ab4/~16ab°. —3a%bs /- b,
27a
(5

CopocriTs BHpa3 i 3HalAITE itoro
3HaYeHHs NpH a = 6:

\ﬁ1+4\/5—_4—\/a—4x/m. Ja—2m+\[a+2m.
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C-11. IPPAUIOHAIBbHI PIBHAHHA

BapianTt A1 Bapiaut A2
1
Po3B’akiTh piBHAHHA:
a) Vx?-4x =J6-3x; a) Vx2-10 =+/-3x;
6) V3x+1=x-1; 6) V2x+4=x-2;
B) 2Vx -¥x =1; B) 3Yx +2¥x =5;
r) Vx +Jx-3=3. r) Jx-Jx-5=1.
(2
Busnaure, NIpH AKHX 3HAYEHHAX X
dpyurnia y=3Yx2-1 nabysac dyeknia y=Yx?+2 mabysac
3HaYeHHA 2. 3Ha4YeHHA 3.
Bapiant b1 BapiaHTt B2
1
Po3B’saxiTh piBHIHHA:
a) Vx?+x-8=+1-2x; a) Vx?-4x+3=+1-x;
6) V2x2+T7 =x2-4; 6) V18x2-9=x%-4;
B) x2+3x—vx2+83x-2=0; B) x>-8x-2Vx2-8x-3=0;
r) Vx+2+Jxr-3=v3x+4. r) Jx+3+Jx—2=~/4x+1.
(2

3HaligiTe abcMCcy TOYKH HepPeTHHY
rpagikiB GyHKIin:
y=¥Yx-11i y=Yx+5. y=%Yx+3 i y=Yx+1.
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Bapiant B1 - Bapiant B2
1

Po3B’saxKiTh PiBHAHHA:

a) \/x—2+2m=4; a) \/x—1+\/m=3;

6) V3x+12-vx+1=+4x+13; 6) V2x-1-Jx-4=Vx-1;

B) 3x?+15x+2VxZ+5x+1=2; B) (x+4)(x+1)-3Vx? +5x+2=6;
r) Yx-10+Yx-17=3. r) Y4x+3-Yx+2=1.

12/

3HaWAITh TOUKH IepeTHHY rpadikis

byBRKIiA:
y=vJx+2 i y=¥3x+2. y=¥Yx+7 i y=x+3.

C-12. METOAU PO3B’'A3YBAHHA
IPPAUIOHANIBHUX PIBHAHDb

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1

Po3B’saxkiTh PiBHAHHA, BHKOPUCTOBYIOUH

ouniexky O3:
Y-x+x3=82x-2+2—x5. 1+¥8-x-x2=x-11+%2x-6.

12/

Po3B’axiTh piBEHAHEA, OIiHMBIOY
3HaueHHA MOro JiBOl Ta IpaBOl YaCTHH:

Jx?2-2x-3=6x-x%-9. Vx?-8x-4 =8x-16—x2.
(3]

Po3B’saxkiTh PiBHAHHA 3a JOIIOMOTIOIO
PiBHOCHJIBHHMX IIepeTBOPEHE:

J3-x-Vv1-83x =x+5. V1-2x -2-x =x+4.
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BapiaHTt b1 BapiaHTt b2
1

Po3B’axiTh piBHAHHSA:

L
10942 _16 +16x"! = 221942 _4y13=
1 1
=2x2 + 2932242, =2—x3+2%8x —6—2x2.

12)

Po3B’saxkiTh piBHAHHSA:
Yxb—64+Yx?—4+Yx*-16 =0. V81-x* +42x2-18 +¥x5-729 =0.

13/

Po3B’axiTh piBHAHHEA 332 JOIIOMOIOXO
PiBHOCHIBHHMX II€PETBOPEHb:

V2x+1-Jx-8=+x. V2x—1-Jx—4=x-1.

Bapiant B1 BapiaHTt B2
(1

Po3B’axiTs piBEAHHA:
Yx+Jx-31+Yx-5=6. Yx?+4+Yx-1+Y2x-3 =4.

Po3B’axkiTh piBHAHHA:

4 1

x—5+m=2—|x2—5x-6|. 9/3_:;+§7§1=_-;=2—(x—2)2.
(3
Po3p’skiTh piBHAHHA:
Jx+2ﬂ-z+ \/x+2~/m-1+
+\/x—2~/x—-§—2=x—3. +\/x—2~/x_—_§—l=x—2.
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C-13. CUCTEMU IPPALIIOHAJIbHUX PIBHAHD.

IPPALUIOHANBbHI HEPIBHOCTI

BapiaHnt A1 BapiaHTt A2
1
Po3B’axiTh cucTeMy PiBHSHB:
a) :\/‘;_*_\/;:4’ a) {Q/;_\/;=1’
\\/;;=3; \\/;c;=2;
5) r3.1::—y+27=3, 6) (\3/x-y+8=2,
1 <
L,/2x—y+2=.1c. L\/3::::—2y+6=y.
(2
Po3p’saxkiTh HepiBHICTS:
a) (x+1)\/2—x >0; a) (x—5)s/x+1 <0;
6) V2x+4<2; 6) V3x+1<1;
B) Vx2-3x+2>-4. . B) V2+x—x%>-2.
Bapiant b1 BapiaHTt B2
(1
Po3B’aKiTh cUCTEMY pPiBHAHB:
2) \[;+\/Z/-=4, \/— J_ =1,
x-y=2§; x-y=3;

5x+y+J5x ~-y =4. \/;-3y+\/x+5y=4.

(2
Po3B’sxkiTh HEpPiBHICTE:
a) (9-x*)Vx*-4<0; a) (x2—4)\/25~x2 >0;
2
6) ||X—= >1; 6) ——<],

x+3 -4
B) x+x <2. B) x-3+x > 4.



32 CTEMNEHEBA OYHKUIA

Bapiant B1
(1

Bapiant B2

Po3B’axkiTh cucTeMy pPiBHAHB:

2) x y+y\/;=6,
xJx+yJy=9

Jx+y—2y-5x=x,
6)
Jx+y++42y-5x=y.

12/

2) ;xs/;—y\/;=26,
(xJy-yJx =6;

6) <r2\/3y+x—-\/@—x =x,
L\/3y-+-.1c +J6y—x =3y.

Po3B’axiTs HepiBHICTE:

a) (x-—l)x/xz—x—z >0;
6) V2x+4 <vx?+4;
B) x2-8x~2+vx?-8x <3.

a) (x-3){x?-6x+8 <0;

6) Vx2+3>3x+3;

B) x2-3x-vx2-3x <2.

C-14. CTENIHb 3 PALIOHAJIBHUM NOKA3HUKOM
| OO BITACTUBOCTI

Bapiaut A1
1

BapiaHnt A2

IlomajliTe BUpa3u y BUTIAAI CTeeHA

yuciaa x (x > 0):

a) Qfx_as/;,

. 6)

a) W . xM,
(%)
Vo
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©

CnpocTiTs BUpa3:

3 (1 3\73 2 1 —%
a) (16x)4-(§x3] ; a) (1000x)3 - ( x") ;
5) (a+b%)(a—b4l)+s/g, 6) (a%_b)(a§+b)_3a2;
B) ab%—%%b B) a%b+b%a
(ab)3 (ad)*

IlopiBHATE YUCIa:

[N

D@ wshi

6) U5° i 5%, 6) (0,5)* i 30,25.

Bapiant b1 BapiaHT B2
(1

IlogaiiTe y BUrIAi cTemeHA 3 OCHOBOIO X

(x > 0):
2) x-Yx a) ¥ Ux?®
2 5 2
x3 x4
1\ ® 1
6)J—J—(§) 6) vx - ¥x-(x)".
(2]
O64ucIiTh
4795 8% 27 4.9
a) ;

1
3

ralms
.

1 1
6) (0,001§ .103) 6) (0,045 : 54)
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e

CnpocriTs Bupas:

1 1 1
2\2 1 3)\3 171 2Y2
3| J_——=_pt . 2,.\3.| 2_p3 .
a) (0,36ac ) (125“ c) ; a) (0,027a c) (zsac ) ;
L5 0,5 %
0 £at, 6 ==
x x—-x3
; b eah
4 __ —
B) la ;1 . B) a fa +9.
at+4ad+4 as-9

OuiniTe 3HAYEeHHA BHPa3y:

2 4
a) x5, axmo 1< x<32; a) x3, axmo 0,008<x<1;
-1 4 11 1 1 1
2 =<x<1=. 4 —<x<5—.
6) x 2, axmo g S* 125 6) x 4, axkmojo 695 <% 516
Bapiaut B1 Bapiaut B2

o

IomaiTe y BHIJIAKI CTeNIeHd 3 OCHOBOIO X

(x > 0):
a) xvx*¥x; a) Yxx - Yx;
LY ¥ s
6) 3.’%_. 6) ,|X ’1‘
x8 x3
(2]
O6uHCIiTE:
17\ (81:4)2 1) (32:2)2
3 5\2 1) (32 .
a) (427) '(625) ; a) (516) (729) :

1
3

2
6) (3\/5)-% 273 .49% 6) (4‘/5)—;"j160.752.8343 '
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©

CrpocriTs BHpa3:

3
a) (0,0625al'2b°'8c'1)4x a) (0 00032a 3b2 )
-0.6 2
A 5z . _1 -0z )3
x(32a be : X 125 b*
6) Y +ify+Vx -y, '6) 3/;—2/;+9/;—$/;.
T 1 ’ 1 1 ’
1+x%-y4 x8 —yb
55 4 3y 15, L5
x3y3 +x3y3 + P +yt
B)_ﬂx_yL g, B) —3 lyéé

x3 +x3y—x8y
SamumiTs GopMysy 3ajIeskKHOCTI MiX
3mMiEHEMMH a i b, AKmIO
1 1 1 1
a) a=t4, b=t3; a) a=t2, b=t5%;

2 2
6) a=t"*+1, b=¢""%-1. 6) a=(t+1)3, b=(t-1)3.

C-15. IPPALIOHAJbHI PIBHAHHA
TA HEPIBHOCTI 3 NTAPAMETPAMMU

BapianTt b1 Bapiant b2
(1

Po3B’axiTh DIBHAHHA:

Jx+2=a+2. J5-x =5-a.
(2]

Po3p’axiTs HepiBHICTS:

(x-a)Vx-1>0. (x-1)}Vx-a>0.
©

3HaHAITH yCi 3HaYueHHA MapaMeTpa a, pHu AKX
PiBHAHHA Ma€ TiIbKH OXMH NiHCHHH KOPiHE:

(x2—9x—10)(s/;-—a)=0. (x2+7x—8)(\/;+a)=
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Bapiaunt B1 Bapiant B2
(1

Po3p’axiTs piBEAHHESA:

Jx—-a+Jx+2=8. Jx-1+vJx+a=2.

2]

Po3B’saxkiTh HEpiBHICTE:

(x—3)\/;—_a>0. (x+1)Vx+a <0

x+2 x—-4

©

3HalxiTH yci 3HaYeHHA mapaMeTpa a, IIpH
AKHX PiBHAHHA MAa€ TiJIbKH OOHH TiHCHHH
KOpiHb:

Jax-2+1=x. V3-ax+x=1.

C-16*. METOOU PO3B’A3YBAHHHA
IPPAUIOHANNIBHUX PIBHAHD,
HEPIBHOCTEW, CUCTEM

(aomawHA camocTinHa poboTa)

BapiaHuHTt 1 BapiaHT 2

o

Po3B’saxiTs ippanionajsHe piBHAHHA,
BHKOPHMCTOBYIOYH IIiX Yac po3B’A3yBaHHA
BKa3aHHMH CIOCiO:

— PO3KJAaJaHHA Ha MHOXHHKH
(3 ypaxyBamuam O]/I3):

a) (x+2)Vx?-x-20=6x+12; a) (x—8)Vx%-5x+4=2x-6;

6) Vxl+x—2+vx2—4x+3= 6) 2Vx2-2x—-8-Jx2-16 =
=Jx?-1; =/3x% -13x +4;
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— BBeJIeHHA OAHi€l a60 HeKiIbKOX HOBHX

3MiHHUX:
B) 75_2’_—5+x=2\/x+2; B) m+~/2x+ =2x;
r) Yx-4=1-Jx+1; r) ¥2-x=1-Jx-1;
r) Yx+8-Yx-8=2 r) 1-x+¥15+x=2;
m) Yx+5+Jx = n) Jx+Jx-8=

=2x-15+2Vx?+5x; =2x-20+2Vx?-8x;

— DJOMHOXEHHHA Ha cnpsmcemu‘i PagHKaJ:

e) V2x? +3x+5+4/2x* 3z +5=3x; e) (Vx+1+1)(Vx+10-4)=

J2+x+~/2 -x 2_ Jx+6 V6—x _X,
) Brxo-z © fzi61vo-z 6

— BHIiJIeHHA IIOBHOI'O KBaapara:

%) Jx+5—4Jr+l + %) Jx+2vx—1 -
+yx+10-6Jx+1 =1; x-2Jx-1=5;

— 3pOCTaHHYA i CIafaHHSA BigMOBiZHHX
byaknii (mra O3 pisBraHEA):

a%) Jax?-1=1-Ax_1. a%) Jx+3 +Jx—1=%.'
(2

Po3B’axiTh HepiBHiICTH, BHKOPHCTOBYIOUH
PiBHOCHILHI mepeTBOpeHHA a6o MeTox
inTepBaJis:

8) Vx?-38x—-4>x-2 a) Vx?+3x-4>x+2;
6) V2x®-3x-5<x-1; 6) Vx?-x-2<x-1;
B) Vx—5+10-x <3; B) V2x-1+Jx+15<5;

\/6+x — x? \/6+x - x? )\/3 —2x—x? \/3—2x—x2,

2x+5 x+4d x+8 < 2x+1 °

2 2
————‘“‘;1"1>1. r) 1“’1;4" <3.

r)
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(3

Po3p’axiTh cucTeMy piBHAHBS,

BHKOPMCTOBYIOYM IIiX YaC PO3B’A3yBaHHSA
BKa3aHUH CIocoo:

a) BBeleHHA HOBUX 3MIHHHMX:

{i‘/x+y+4+$‘jy+7=4, {3

Yx+2y +3x-y+2=3,
x+2y=>5; 2x+y="T,;
6) MHOKEHHA PiBHAHBL CHCTEeMH
(i nepeBipku o'rpmualmx po3B’A3KiB):

=yx+y+x-y, 16"

V& =Jx+y-Jx-y,
1’33(-;-:’-’-=\/.1::+y-\/5c--y; ) \/ =Jx+y+x-y;

B) cmoci6 miacTaHoBKH:

{J;+J§=1o, {9/;-1-2/_17:5,
x +4fy =4. §x -8y =1.

K-2 (KM-3). CTEMEHI TA KOPEHI
BapiauHnt A1

o

3BalxiTH 3HAYEHHA BHPA3y:

Bapiant A2

[:] 3
a) (322.J§)5; a)( 3. %/5)5
2
6) 2x2 s 11 npu x =9, 6) 1 __ 6 npu x=8
x-4 1
x2-2

Po3B’akiTs piBHAHHES:
1

a) (y2—1)3=2;

6) Vx+12

B) V3-x -\/1—3x =x+5;

2) (y*-19)7 =3
6) Vi-x=x-1;
B) V2—-x -\1-4x =x+8;
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r) x2+x+2Vx?+x=0. r) x2-3x+2+x%?-3x =0.
©

Po3B’saxkiTh cHCTEMY PiBHSHB:

{x+y+«/;y_=7, {x—y—2@=2,

xy =4. xy=9.
4

Busnaure 3HaYeHHH @, AJIg AKUX IPH
x = 1 BUKOBY€ETHCA HEPiBHICTE:

a-x 2 Xx. Jx—-a>~x+38.

BapiauHTt b1 BapiaHut b2
(1)

3HaUIITH 3HAYEeHHA BHPaA3Yy:
) $ 3 ° % . Xy 2 * Q/Z

a : a) >
$9.4/3 :6]4-\/5

2
6)[ —z£/§+1J 6) (1+2J_+x ‘/—)
x3—1 x3-1 Vx-1 x
npu x =8. nopu x =16.

12

Po3B’AXKiTh PiBHAHHSA:

mlo—-

A
EN ) .Mt—'

j—d

+

2 1
a) 2x3+3x3-5=0; a) x* +5x%2-14=0;
6) V6 -dx—x2 —x=4; 6) V2x®+8x+T—2=x;
B) Vx+3-+T-x=2; B) Vx+4 -V6-x=2;

r) (x*-9x+14)Vx*-9=0. r) (x2—9)\/x2—-5x+4=0.
(3

Po3B’axiTh CHCTEeMy pPiBHAHB:

{,/x+y+ x®+xy =38, {\/x —y? +x-

x+y+xt+xy=>5. -y -x+y= 12
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o

BuxopucToByr0OUH MeTOX iHTEepBaJiB,
PO3B’AKITH HEPiBHICTH:

Jxi-x< 6 \/x2+x>2x2—12.
Vx?+x

BapiauTt B1 Bapiaut B2
(1)

3HAHIITH 3HAYEHHA BUPa3y:
a) §26+15V3 -(2-3); a) {752 -(1+2);

2
3

(AL

5 1 1 2
3_ 3 3 _ 3
6) X :c2 . xx_1+ l1 6){ ; xl _3;-'_11 :xi
x+x3 x3-1 x3-x3+1 x3

nopu x =125. npu x =64.

(2]

Po3B’axkiTsr piBHAHHA:

a) V3+v5—x =x; a) V1+v3x+1 =vx;

1 X _ o X _or_ _1,
6) 4\/3_5_\/33:—1—3’ 6) 3‘/x—1 2,5-3,/1 pt

B) Yx+7=vx+3; B) Vx+2=%3x+2;
r) Yx+Yx-16=Yx-8. r) Yx+7-Yx =Y2x-1.
©

Po3B’axiTh cHCTEMY pPiBHAHB:

{x+y—2@—~/§+ﬁ=2, {x+y+2\/;c;+ x+\/;=12,
\/;4-\/;:8. «/;c-—-\/-y_=1.

o

3HaAUOITh yci 3HaYeHHA a, IPU AKHX
PiBHOCHJIbHI HEPIBHOCTI:

(x—a)Jyx-2>01i x>a. (x-2)Vx-a>01i x>2.

| Coj=



TPUTOHOMETPHUYHI
OYHEKIIIT

C-17. PAOIAHHA MIPA KYTIB. TPUTOHOMETPU4HI
OYHKUIl KYTA | HACITIOBOIO APFYMEHTY

BapiaHt A1 Bapiant A2
O6uucxiTh:

a) Zcos60°—tg%; ' a) ctg45°-2sin16t-;

6) sin(—420°). 6) cos(-750°).
IlopiBHAlTE 3HAYeHHA BUpa3iB:

a) sin8—77[ i cos90% é.) cosi,zn- i sin180%

N I T . T
6) sing i 3. 0) g lcosz.

3HauaiTe HaubiaepmIie i HaHMeHIIe
3HaYeHHSA BHUpa3y:

0,5cosa +2. 3dsina-1.
Bapiant b1 BapiaHut b2
(1
O6uucCIiTh:
a) 200s30°ctg60°—sin'?;2—“; a) 2sin60°tg30°—cosm

sin390°-sin(-390°)

ctg405°—ctg(-405°)
tg(~765°) ‘

%) 2sin(—750°)

6)
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12/

IlopiBHAITEe 3HAYeHHS BUpa3iB:

26m . 11lm .
a) COSW tg—i-a- 1

sin(-330°)ctg100°

6) cos2°i cos2.

13

a) sinl,2n ctg% i

cos(—300°)tg110°

6) sin4 i sin4°.

IIpu sxux 3HaYeHHAX @ MOKJIHUBA PiBHICTH

sinx=a?+1?

Bapiant B1
(1

O6gucxiTs:

a) sin(—45°)tg-73£+
+ cos(-45°)ctg%;

cos540°-sin810°
ctg-5—n— tg(—glt-)

6)
2 4

12/

cosx=-1-a?%?

BapiaHT B2

a) cos(——g-)tg45°+
+sm(—§)ctg45°;

sin In_ cos6n

6) 2 5T
tg540° - ctg (—T)

IlopieHANTe 3HAUYEHHA BHPAa3iB:

a) sin2cos3tg4icos;
6) sin200°1i sin(-200°).

3]

a) cosltg2ctg3dising;
6) tg(-100°) i tg100°.

IIpu axux 3HaYEeHHAX @ HepiBHICTH

sinx <a?-a-1

cosx>a’-3a+1

BHKOHYEThCSA NIIPH OyAb-AKOMY 3Ha4YeHHi x?
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C-18. BIIACTUBOCTI TA T'PA®IKU
TPUTOHOMETPUYHUX ®YHKLIU

BapiaHt A1 BapiaHut A2
B 1)

B opniit cucremi koopauHaT NOOyayiTe
rpadiku pyHKIii:

Y =Cos X, y =sin x,
y=cos(x—§), y =3 sin x,
y =2 cos x. y=sinx+2.

(2]

3HaMgiTh 060acTh BU3HAYEeHHA (DyHKIIIL:
y=tgx. y=ctg x.

©

Hosexnits, mo dbyaknia f(x) € mapHoXO,
a ¢yrKuia g (x) — HenmapHOIO, AKILO
f(x)=3x%-cosx, f(x)=2x*+cosx,

g(x)=sin2x +x°. g(x)=tgx—4x°.

o

BHKOPHCTOBYIOYM BJIACTHMBOCTiI 3pOCTaHHSHA
i cmnagaHHEA TPHrOHOMETPHIHHMX QYHKIIIH,
NopiBHsAMTEe 3HAYEeHHS BHpa3iB:

T ., T, s T s T
a) tg—lo i tgg, a) sings i sing;
. 3n . 2n
6) cosg i cosg~. 0) ctg—s- i ctg—g—.

(5

YKaxiTh NPOMiKKH 3pOCTaHHA i cCMagaHHA

3HaYeHHs i TOYKH, Yy AKHX IX JOCACrHYTO:
y=2sinx+1. y=0,5cosx-1.
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Bapiant b1 Bapiaut B2
(1

B ogmiit cucremi koopauHAT MOOyayMHTe
rpadiku GyHKILi: .

y =sin x, Y =Cos x,
y=sin(x+%), y=-0,5 cos x,
y=2sin(x+g-). y=-0,5cosx+1.

12/

3HaMAiTh 00JIacTh BU3HAYEHHA (PYHKIIII:

y =ctg 3x. y= tgg-.

©

Hocaigits pyHKIII0O Ha NapHicTs abo

HeIapHICTk:
a) f(x)=x%cosx; a) f(x)=x*sinx;
) £(x)=1E%. 6) 7(x)="E%.

4

PosTamyiiTe B MOPAAKY 3pOCTAaHHA YMCJIA:

6 Tn
a) tg3,tg5, tg7, a) 81n5,sm6,sm3,
6) cos(-1,8); cos2,3; cos2. 6) ctg(-0,3); ctgl,2; ctgl.

©

YkaxiTh npomimrcn 3poc'ranna 1 cmagaHHA

3HaYeHHA i TOYKH, Y AKHX ix XOCATHYTO:

= ' . = r
y-0,5sm(x 4). y 3cos(x+3).
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BapiauHuTt B1 Bapiant B2
(1

B oxmiit cucteMmi KoopaMHAT MOOyIZyHTE
rpaciku GyHKIin:

y=ctg x, y=1tg x,

- _r = T
y—thg(x 4), y 0,5tg(x+4),
= _I = L
= 2ctg(x 4)' y 0,5tg|x+4|.

2]

3HaliaiTe 00JacTh BU3HAYEHHA (PYHKIIII:

cosx Y=9sinx’

Hocaigits dyHKIiI0O Ha napHicTs abo
HeIlapHICTH:

a) f(x)=xtgx—-sin’x; a) f(x)=x%ctgx+|sinx|;

6) f(x)= 2x° 6) f(x)=_x5i_

cosx-1" cosx+1

4

Poaramyiite xaHi guciaa:
a) y NopAaKy 3pOCTaHHA:

tg4, tgsgt, ctg( 8) tg767r, sin3, sm97n, COSIO’ sin-%’i;

6) y mopsaKy cCiafgaHHA:
cos(—n); cos4; cos6; sin0,1. ctgg; ctgh; ctgl,8; tg0,9.

15

YKakKiTh npomimfcn 3poc'ramm i cnagasHa

3HaYeHHA i TOYKH, Y AKHX ix JOCATHYTO:

- L | = _I
y—ctg(x+4) 1. : y I3tg(x 3) +2.
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C-19*. AOCNIAXEHHA TPUTOHOMETPUHHUX
OYHKLUIU | TOBYOOBA IXHIX TPADIKIB
(aomalWwHA NnpakTU4YHa poboTa)

Hocaigites pyHKIiO Ta noﬁyﬁyi?re il rpadik:

PiBeub A

1) y=1,5sin2x;
2) y= 2cos£;

3) y=-tg3x;
4) y=0,5ctg0,5x;

5) y=sin%x—];

6) y=2-cos2x;

7) y=%tg2x;

8) y=-2ctgg§;
X.
4,

10) y=-3cosl,5x.

9) y=1+tg

- 2, 2m)
6) y—1+cos(3x+ 3 ),

7) y=tg(§—2x);

8) yﬂctg(g—%);

4) y=ctg 2x+—§75)+]; 9) y=1—cos(2x—‘—?—);
5) y=sin(%—§-; 10) y=—sin(1,5x+%).
Pisenb B
1) y= sin(%+%)l; 6) y=3c08(2lxl—§);
2) y=tg(2x+£); 7 =2 ——-1—;
I+ +% ) Y=3\Trcte?ox
—3_ n_2x), gl _ 1.
3) y=3 2cos(3 3 ), 8) y-ltglzl 1;
4) y=—ctg(21tx—£); 9 =1—~/§tg2x;
4 Yy J§+tg2x

. _o |1—cosx
2x+l; 10) y_z,/—z—.

5) y=-0,9sin
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C-20. CNiBBIAHOLWIEHHA
MI)K TPUTOHOMETPUYHHUMU DdYHKLUIAMU
OAHOIO APITYMEHTY

Bapiant A1 Bapiant A2
Bimomo, mo
sina=0,810<a<g. cosa=0,610<a<12t-.

3HaigiTh 3HAYEHHA TPHOX iHIMHX
TPUTOHOMETPHYHHX QYHKIIH KyTa Ol.

12

CopocriTs BUpa3u:

a) sin2a+cosza+tg2B; a) tgPectgp-sin®a;
ctga
) (1 sin a) 0) tea —2= ¢ sinoa+cos?a.

13/

JoBemiTh TOTOXKHICTE:

l1+tga _ l+ctga _
1+ctga—tga° 1+tga =ctgo.
Bapiaut b1 BapiaHTt B2
Bimomo, mo
__3;=x _4,3n
tga= ! 2<a<1£. ctgoa= 3 i 5 <a<2m.

3HaNKITE 3HAYEHHA TPHOX iHmMHX
TPUrOHOMETPUHYHHUX (QYHKIIIN KyTa Ol

(2]

Cupocrits BHpas:

a) ,12 —ctg?a—cos?p; a) 1 ~tg?a—sin?p;
sin?a cosa

6) (ctgza-cos2a)( 12 —1). 6) (tgza—sinza)( ,12 —1).
cosa sina
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13

JoBexiTh TOTOMXHICTE:

cos*a—sin‘a sin'a —cos* a
(1-sina)(1+sina) (1-cosa)(1+cosa)
+2tg2a=——2-—. +2ctglo=— 12 .
cos‘a sin“a
Bapiaut B1 Bapiaut B2
Bigomo, mo
25sin®o+5sina—-12=0 25cos’a—5cosa—12=0
. T . 31
ig<o<m 13 <a<2m
SHaUIIiTh 3HaUEeHHA YOTHPHOX OCHOBHHX
TPUTOHOMETPUIHHMX QYHKIIiH KyTa Ol
CnpocTiTh BUpas:
- 2 s 02
a) sin®a+cos®a+3—3505 @ 30028 . a) cos®o+sin®q-3S0 ¢=3 < 3,
1+tg°a l+ctga
20 _ At 20 4 2
6) ctgGB—c‘?S 2[3 c’cg;2 B. 6) tg®p— sm2 B-tg 2[3 .
sin“B-tg°f cos“B-ctgP
JdoBexiTh TOTOMXHICTH:
sino —cosf _ sinf-cosa sina—sinp _ cosp—cosa
sinB+cosa sina+cosfP’ cosf+cosa sino+sinf’

C-21. ®OPMYJIU AOAABAHHA. ®OPMYIHU
noaBiIMHOIoO APFYMEHTY. ®OPMYIU 3BEOEHHA

BapiaHt A1 Bapiaut A2
(1
O6uucIiTh:

a) sin 300°; a) cos 210°;

6) cos 62°cos 28° — sin 62°in 28°; 6) sin 112°o0s 22° — sin 22°os 112°;
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B) 2sin i

L cos =
1277712°

12/

CrpocTith BUpa3:

008(37‘“4- Cl)

sin(n—a) ;

a)

6) -l—sina - sin(%+ a).

2
©

T
T _sin2-L.

2
B) cos’ 75 12"

sin(2n—-a)

» rea)

COS( 9

V2

—sina — cos(E - a).

° % 4

JoBemiTs TOTOMXHICTE:

sinacos3a —cosasinda =

— cos| 3% _
—cos(z Za).

Bapiant b1
1

0O69ucaiTh:

a) sinlgE +co0s240°;

) c0s52°c0s7°+sind2°sin7°
sin29°co0s16°+sin16°cos29°’

2
B) (sm 5 —coslz)

12/

ChpocriTs BHpas:

tg(n+ a)sin(‘%-—a)
cos(’%’t+ a)

6) sin (o — 30°) + cos (60° + Q).

3]

a)

JloBeOiTh TOTOMXKHICTSD:

cos(2n—a)

sm(2 -:-CX)

_ tg40°+tgh°
" 1-tg40°tgh°’

sindosino —cos4acosa =

3.
5 +5a)

Bapiant b2

= sin(

a) cos% +sin150%

) sin72°cos12°-sin12°cos72°
cos18°cos12°~sin18°sin12°’

2
B) (sm +coss) .

a)

.
b

tg(% - a)(sin(21t -a)

cos(m+a)

6) cos (60° — a) — sin (o + 30°).

3n
2

sin(n—-a)

°°S( +°‘) _ tg55°—tg10°

~1+tgh5°tgl0°
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Bapiaunt B1 Bapiaunt B2
(1
O6uucixiTs:
a) sin530°—cos‘—2§n-; a) cos770°—sin-2—g£;
) sin21°c0s89°+ c0s159°cos99° ) sin22°cos8°+co0s158°cos98° .
sin20°cos10°+co0s160°cos100°’ sin23°cos7°+¢c0s157°cos97°’
4T _cintl in*-X _cost-~
B) cos g ~sin’g. B) sw 15 €08 15
(2

CuopocriTs BUpa3:

cos(n-a)cos(a—;—ﬂ) sin(n—a)sin(:;—z“—ﬁ)

a) + a) +
tg(n+a-p) ctg(-’zt——a-i-B)
T
r o —
+cos( 5 +a)c08( n B); sin(-g+a)sin(21t+ B)
tg(n+o-P) + ;
ctg(g—a-i- B)
6) sin(a+B)sin(a—B)+ 6) sin(a—pB)sin(a+p)+
+cos? o +sin?p. ' +sin?p+cos?a.
©
JloBeXiTH TOTOXRHICTE:
tgatgB+ tg(a+B)—(tga+tgB)=
+(tga+th)- ctg(a+B)=1. =tg(a+|3) tga tgp.
C-22. dOPMYIU NEPETBOPEHHA )
CYMU TPUTOHOMETPUYHUX ®YHKLIN
Y OOBYTOK | AOBYTKY B CYMY
Bapiant A1 Bapiant A2
1
IlepeTBOpiTh BHpa3:
a) y nobyrTok:

sin 6a — sin 4o cos 7o — cos 3o
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6) y cymy:
cos 3a cos 20.

12/

CropocriTs Bupas:

2) sinda +sina 2) cos4a +cos2a.
cos3a—cosa’ sin4a -sin2a’

6) 2 sin 35° cos 10° — sin 25°.

©

JloBemiTe TOTOXKHICTB:

sin 5o cos 2a.

6) sin 25° sin 5° — 0,5 cos 20°.

sin4a +2cos3a —sin2a _ cosa +2cos2a +cos3a _
cos4a —2sin3a—cos2a sina+2sin2a +sin3a
=-ctg3a. =ctg2a.

Bapiaut b1

BapiaHnTt b2

o

3HaMAITHh 3HAYEeHHA BHpa3y,
BHKOPHCTOBYIOUM NMOXaHHHA
TPUTOHOMETPHMYHUX BHPAa3iB y BUIIAMI:

a) xoOyTKy:
c0s18°+cos42°
cos12° ’
6) cymu:

sin 105° sin 15°.
(2
CopocTtits BHpas:
K ._[2rn .
a) 81n(§—a)+sm(-3——a),
6) 2cos(a+B)cos(a—P)-

~-1+2sin?p.

O

c0s29°—-cos91°
sin31° ’

cos 75° cos 15°.

a) sin(-§+a)—sin(i—“+a);
6) 2sin(a+B)sin(a-p)+

+2cos?a-1.

JoBeXiTh TOTOXKHICTE:

2sin3a cosa —sin2a _
cos2o—-cosbo
1
~ 4sina cosa’

2cos3a cosa—cos2a _
sinbo—sin2a
1
"~ 4sina cosa’
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Bapiant B1 Bapiant B2
O09ucIxiTh:
. Tn . T 5 2n
) singg-sing ) si %8+s1n29 .
Tn T’ L T
cosyg—CoSy coSTg +C0S
6) cos+ cos3a 6) sina sinda,

2 2’
akmo coso =0,6.

2]

CrpocTiTh BUpas:
sin6a —sin4a.+sin2a 4sin3a sin2a

axmo cos2a =-0,8.

a) 4cos3a cos2a ; a) sin4a -sin6a +sin2a’
6) (tga+tgp)x 6) (ctgo+ctgp)x
x (cos(a +P)+cos(o—B)). x (cos(a—P)-cos(a+B)).
(3]
JoBeniTh TOTOXKHICTH!
sinA+sinB _ gg cosA—cosB=_ctgg
cos A +cosB 2’° sinA -sinB 2’

akmo A, Bi C — KyTH TPHKYTHHKA.

C-23. ®OPMYIIU NOJNTOBUHHOIO APITYMEHTY.
OOPMYIIU NEPETBOPEHHA BUPA3Y asin x +b cos x

BapiaHTt 1 BapiaHT 2

o

O6uHcIiTh, BHKOPHCTOBYIOUH
MHOKEHHA 1 QijleHHA Ha BigmoBimHuit
TPUTOHOMETPUIHUI BUPAa3:

a) sin 18° sin 54°; a) cos 36° cos 72°;
2n 4n 6n 2n 67
6) cos—7-+cos—7—+cos7 6) coss+cos 5 +cos 5 +cos?.
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CrpocTiTs BHpa3, BHKOPUCTOBYIOUH
dbopMysIH MOBUIKEHHA CTENeHsd:
n?( 9% 4 o) sin?[15% 4 o) 2(3% _ 0\ cos?(11E 4 o).
a) sin (8 +a) sin ( 3 +a), a) cos (8 a) COS ( 3 +a),
6) sin®20 +sin®p+ 6) sin®(a+pB)+
+cos(2a +B)cos(2a - B). +cos®(a—B)-sin2a sin2p.
Po3B’axkiTh HEpiBHiICTH, 33CTOCOBYIOYHU
TPUrOHOMETPHUYHI ITepeTBOPeHHA:
a) cos (91° — x) cos x — a) sin (179° + x) cos x —
- 8in (91° — x) sin x < 0; — cos (179° + x) sin x > 0;
6) x* + 2x cos 3,5 sin 0,5 — 6) x> — 2x cos 6,5 cos 0,5 +
—-sin3sin4 < 0. +cos6cos 7 <O0.
OuiniTs 3HaYeHHA BHpPa3y, BHKOPHCTO-
BYIOYH BBEeJEeHHHA HOIIOMIikKHOr0 KyTa:
a) J3sina —cosa; a) sin2o+cos2ay
6) 5cos2a+12sin2a. 6) 7sina—-24cosa.
3HaiaiTh 3HaYeHHS BUPa3y,
BHKOPHCTOBYIOUH (JOPMYJIH BHpaKeHHA
TPUTOHOMETPHIYHUX (QYHKIii gepes
TaHT'eHC IIOJOBHHHOI'O aPryMeHTYy:
a) cos 2a, Axmo tg o =-3; a) sin 4a, axmo tg 20 = 3;
6) tg%, AKIIO sina+cosa=%—. 6) tga, sxmo cos* a—sin‘a=—-27-5-.

K-3 (KM-4). TPUFTOHOMETPUYHI ®YHKLII

BapiaHTt A1 BapiaHTt A2
O6uucIHiTh:
. 2| T, o T,
a) 231n—§-—ctgg, a) 2cos 5 +tg3,
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6) sin56°cos34°+cos56°sin34°.

12/

Bixomo, mo
3n \/5
COS(? + a) —2—

3HaiaiTh cos 20.

13/

Cuopocrits BHpas:

6) cos111°c0s69°—sin111°sin69°.

sin(n—-a)=

2
2,

a) tg?a+sin®oa— 12 : - a) ctga+cosfoa——=—;
cos‘a sin‘a
cos3a +cosa (2 sigda.—sina _
6) Deosc +2sin“o. 6) 205300 ctga-1.
JoBexiTh TOTOXKHICTB:
2 2
1-tg2o =522 ctgla-1=22522
cos‘a sin“a
IHoOymyitTe rpaghik QpyHKILII:
y=2cos x—1. y =sin 2x + 1.
BapiauTt b1 BapiaHTt B2
O6Guncairs:
tg X tg %
a) 3 «/.‘zcos-‘—l- 6 +~/_sm
ctg 6 ctg 3
) sin50°+sinl10° 6) c0s25°c0s15°-5sin25°sin15°
c0s25°cos5° +sin25°sin5°” c0s100° +cos20° )
Bimomo, mo
cos(§E+a) 05i T<a<m sin(E-i-a) _1 1n<a<§—7-t-
2 2 2 2 2

3HaimiTe sin (60° — a).

3HaiziTe sin (30° + ).
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13/

CnpocTiTs BUpa3:

. 2 2
a) sma) +(cosa _9sin’a:
tga ctga

sina —sin3a
©) cosa —cos3a (1-cosda).

(4]

a) 2cos’a—(tga cosa)’—(ctgasina)’;

sino.+sin3a(1+cos4a)
cosa +cos3a ’

JdoBeniTh TOTOMXHICTD:

1-tgla . 2tga
tg2a - 1+t§2a =sin2a. ctg2a - 1+t§'2a =cos2a.
IloGymyiTe rpadik pynKmii:
y=3—sin2x. y=231n(x-—%).

BapianTt B1
(1
Ob0uncaiTs:

tg67°—tg22° ., . . o o
a) 1+tg67°tg22°+4sm105 cos105°%

1+cos4

5 +cos2.

2]

Bigomo, mo
sin 200 =0,8 1 45° < a < 90°.
3HauzaiTe tg o.

©

Cnopocrits Bupas:

6)

4cosa

QA _ a2’

2 2

cosa+cos3a . sina+sin3a
sin2a. l1+cos2a °

a)

ctg? = —tg?

6)

Bapiant B2

a) tg29°+tg16°
1-tg29°tg16°

6) ,/% +sin4.

cos 200 =0,6 i 135° < o < 180°.
3HaugiTe ctg o.

—-4sin75°cos75%

) tg®2a - ctg®2a
4ctgda

cosa—cos3a . sina—sinda

0) 1-cos2a sin2a
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o

JdoBeniTh TOTOXHICTB:

] ] T 1 n — .T_C. -T-t.— =
4smasm(§+a)sm(§—a)— 4cosa cos(3 +a)cos(3 a)

=sin3a. = Ccos3a.

(5
IHoGyayitTe rpadix dpyHKuil:
y =sinx +sin|x|. y =sinx+[sinx|.



TPUTOHOMETPHUYHI PIBHAHHA
I HEPIBHOCTI

C-24. OBEPHEHA ®YHKLIA. .
OBEPHEHI TPUITOHOMETPUYHI ©YHKUH

Bapiant A1 Bapiant A2
(1
3maiixite GyHKIUIO0, 0GepHERyY N0 DyHKIII:
y = 2x. y = 3x.
O6uucriTs:
a) arcsinl-arctg0; a) arccosO-arctg 1;
V3 ( 1 ) 1 V3
—_— to| — ; inf > O,
6) arccos 5 +arctg 7; 6) arcsm( 2)+arctg 3
B) ctg(arcsin—\;—g-} B) tg(arccosiz_z—}
©
HopisrsaiiTe aucaa:
(1), 1 VM3Y). . . (B
arcsm(—E) i arccos(—g). arccos( —2—) i arcsm(——é—).
Busraure, uu Ma€e 3aMicT Bupa3s
arcsin(x-1) arccos(x+1)
npu x=~/5; x=0,9. opu x=-J§; x=%.

BigmoBias nmosacHiTE.
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Bapiaut b1 BapiaHTt b2
1
3HalaiTe PyHKIUIO, 00epHERY M0 YHKIII:
y=2x+4. y =3x — 6.
(2
O6quciiTe:
a) arccos(-1)-2arcctg0; a) arcsin(-1)+2arctg0;
0) arcsin(—--‘g—g)-l-arctg\/g; 0) arccos(—%)—2arcctg~/§;
[ m T
B) arccos(sm(—-z)). B) arccos(tg(-—z)).
©
IlopiBHAlMTE YHCHa:
sin 1 i arcsin 1. arccos 0 i cos 0.
4

BusHaure, mpu AKHX 3HAaYEHHAX a4 Mae€
3MiCT BHpa3:

arccos (2a — 1). arcsin (3a + 2).
Bapiant B1 Bapiaut B2
3HalxiTe pyHKIMIO, 06epHERY A0 DYHKIIII:
4 _ 3
Y=2x+1 Y=3x-1-
(2
O6gucIiTh:
a) arccos(tg %t—) —2arcsinl; a) arcsin(tg -3:175) +2 arccos%;
. 1 1
6) sin| 2arctg—=+arcct \/5), 6 cos(2arct J3 +arcet —);
) ( &3 g ) g €73

B) arccos (sin (arctg 0)). B) arcsin (cos (arcctg 0)).
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(3

IopiBraiiTe Yucaa:
arctg (a — 1) i arctg (a +1). arcctg a i arcctg (a + 2).

o

3HaiOiTh 06J1acTh BUSHAYEHHA (QYHKIIIL:

y=,/-arcsin(x+1). y=\/%-arccos(x-l).

C-25*. 3ACTOCYBAHHSA BIACTUBOCTEMN 5
OBEPHEHUX TPUTOHOMETPUYHUX DYHKLIN
(aAomawHA camocTinHa poborTa)

Bapiant 1 BapiaHT 2

(1)

BusHauTe, mpu AKHX 3HAYEHHAX
napaMeTpa @ BUKOHYETHCHA TOTOXKHICTE,
i moBemiTh ii:

a) sin(arccosa)=+1-a?; a) cos(arcsina)=v1-a?;
6) ctg(arctga)=i—; 6) tg(arcctga)=-‘-11-;
N a . _N1-a?,
B) tg(arcsina)= N B) tg(arccosa)———a ;
a - a
r) cos(arcctga)= ; r) sin(arctga)= ;
(et ) fea (eretEe) e
r) arcsina-t-arccosa:%. r) arctga+arcctga=12t—.
OGuucxiTs:
: 12), 1. 5)
a) sm(Zarccosﬁ), a) cos( 2arcsmls),
1 . 5\ . 3).
0) ctg(Earcsng), 6) ctg(2arcs1n5),

B) sin(arctg3 - arcctg(—%)). B) cos(arctg% —arcctg 3).
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©

YpaxoByrouu 06J1acTh 3HaYeHDb
apkpyHKIi#, 06IUCIITH:

a) arccos (cos 10); a) arcsin (sin 6);
6) arctg(ctg'?;,)—n). 6) arcctg(tgzé—t).

(4]

3HalAiTE 06/1aCTh BU3HAYEHHA QYHKIIII:

a) y = arcsin (x* + x — 1); a) y = arccos (x* — 3);
6) y=arccosJ2-x. 6) y=arcsin-;1:T.

©

3HaiaiTe 00J1aCTh BH3HAYEHHA Ta 00JaCTh
3HaYeHb QYHKIIII:

a) y=+—arcsinx; a) y=arcslinx;
6) y=2arcth:_c.- 6) y=-215+2arcctg(—s/;).

6]

Po3p’axiTer piBEAHHA:

a) cos(arccos(x +2))=x? a) sin(arcsin(4x-1))=3x%
6) 6arctgx;1=2n; 6) 2arcctg(2x-3)=m;

B) arcsin(xz—4)=arcsin(2x+4); B) arccos(x®-x)=
= arccos(2x - 2);
r) (arcctgx)’ —6arcctgx+8=0. r) 2(arctgx)’ -
~barctgx+2=0.

C-26. HAUMNPOCTIWI TPUTOHOMETPUYHI
PIBHAHHA

BapiaHnt A1 BapiaHt A2
1

Po3B’axiThs PIBHAHHA:
a) 2sinx =+/3; a) 2cosx=1;
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6) cos(x+%)=—1, 0) sin(x.—g:)=1;
B) tg3x=——\71_§. B) ctg%=—\/§.

(2]

SHaAUOITh HyJdi QyHKIII:
y=251n(—g—x)+1. y=~/§cos(§—x)+1.

Po3B’aXxiTh PiBHAHHA i 3HAUAITH

Horo HaMeHOINH HOLaTHHHA Horo HaMbinpOIui Bix eMHUIH
KOpiHb: KOpiHb:
x is T
—_= t - t 4x =t - =1
ctg 3 ctg 6 g g ( 3)
Bapiant b1 BapiaHTt B2

o

Po3B’aAxkiTh pIiBHAHHA:

a) sin(x—§)+1=0; a) cos(x+%)—1=0;
_2c0s?2r =2, ' D os® oL,

6) 1-2cos“2x = 5 6) sin cosg=—73

) JBtg(5-x)--1. 5) VBotg(Z-z]=-3.

2/

SHaHAITh HYJi QYyHKIIII:
y=ctg(%+%)—1. : y=tg(2x—%)+1.

©

Po3B’axiTs piBHAHHEA Ta 3HAUIITH HOro
KOpeHi, mo HalexaTs npomixky [0; ]:

(sin2x +sin%)(sin2x -3)=0. (cos2x + cos%)(coszx +4)=0.
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Bapiaut B1

(1

Po3B’a:KiTh PIBHAHHA:

a) 4sin(3x—%)+«/§=0; a) 4cos(% g—)+~/— 0;

T _TX i, n_mx\_. [ =),
6) ctg(3—?)——ctg i 6) tg(g—T)—tg( T
B) cos(xsin%)+0,5‘=0,5. B) 0,5—sin(xcos§)=

12/

He BuxoHyrO9YH MoOyzoBH, 3HAUXITH

abcuucH ToOYOK nmepeTHHY rpadikis
byBKIin:

f(x)=cos5x cos(x-i--g-) i

BapiaHt B2

f(x)=sin3x cos( Z)__‘ég
g(x)=sin5x sin(x +%)+i2_3_.

(3

Busgaure KidbKicTh KOpeHIB piBHAHHA,
0 HaJiexkKaTh Bigpisky [—T; 7t]:

(sinx-—l)(tg‘(Zx—%)+1}= 0. (cosx—l)(ctg(zsc +%)—1)

g(x)=cos3x sin(x-—%).

0.

C-27. TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA
Bapiant A1

BapiaHnt A2

o

Po3p’axiTh piBHARHA:
a) 2sin’x — 3sinx — 2 =0; a) 2cos’x — 5cosx + 2 =0;
6) sin2x — cosx =0;

6) J3 cosx +sin2x = 0;

B) cos7x +cosx =0. B) sinx +sin5x =0.
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12/

3HaHiTH KOpeHi piBHAHNHEA
Ha Bifpi3Ky [O; %]
Stgx — ctgx =2. tgx — 2ctgx =-1.

BapiaHTt b1 BapiaHT B2
(1

Po3B’axiTh piBHARHEA:

a) 4cos’x +4sinx — 1=0; a) 4sin’x — 4cosx — 1=0;
6) 2cos’x — sin2x =0; 6) sin’x — 0,5sin 2x = 0;
B) cosx + cos3x = cos 2x. B) sin2x + sin6x = cos 2x.

12/

3HalgiTh KOpeHi piBHAHEA
Ha iHTepBaJi (—%; 0):

sinx + 5sinx cosx + 3sin’x + 3sinx cosx + 2cos®x =1.
+2cos?x =-1.

Bapiaut B1 Bapiaut B2
(1

Po3B’AXxiTH piBHAHHEA:

a) cos4x — 3cos2x=1; a) cosx+3sin-'§=-];
6) 4cos’x — sin2x =1; 6) 6sin’x + sin2x = 4;
B) sin6x — 2sin2x=0. B) cos6x + 2cos2x = 0.

12/

HoBexiTs, mo Ha npomixky [0; ] nane
PiBHAHHA Ma€ CAMHUH KOpiHS, i 3HAKTITH
Horo:
sinx tgx +1=sinx + tgx. 1 - ctgx=cosx — cosx ctgx.
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C-28. BIABIP KOPEHIB
TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHD.
CUCTEMMU PIBHAHDb

BapiaHnt A1 BapiaHnt A2

(1

Po3B’axiTe piBHAHHA:

a) (ctgx — 1) (cosx +1)=0; a) (tgx+1) (sinx — 1)=0;
COSX _ . sinx —
) 1+sinx-0’ 0) l-cosx

B) sin2x +cosx =0. B) sin2x+/sinx =0.

12/

Po3B’axiTh cucTeMy piBHAHB:

{cosx+cosy=1, sinx+siny=+/3,
x+y=2mn X+Y=m.
Bapiant b1 Bapiant b2

o

Po3p’axiTh piBEHAHHA:

a) (1 + cos2x) tgx =cosx; a) (1 — cos2x) ctg x =sinx;
6) sinx—sin3dx _ o: 6) cos3x +cosx _ 0;

1+cosx 1+sinx
B) .Jetgx =+/2cosx. B) thx =+/2sinx.

12/

Po3B’axkiTh cucTEMy piBHAHB:
{sinx cosy =0,75, {cosx cosy =0,75,

siny cosx =0,25. sinx siny =0,25.
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BapianTt B1 BapiaHt B2
(1

Po3B’sxKiTh PIBHAHHA:
a) tg2x—tgx (x/icoszx—cosx) =0; a) fg2x+tgx (s/_2_sin2x+sinx) =0;

l1+tg2xtgx 1-tg2xtgx
cos’2x—sin’x . sin®2x-sin’x ..
) 1-sin3x =0; ©) 1+cos3x =0;

B) V2sin?x-1=cosx —sinx. B) V1-2cos?x =sinx +cosx.

Po3B’axiTh cHCcTeMy piBHAHB:
{cosx cosy =sin’x, {cosx siny=sin®x,

sinx siny = cos® x. sinx cosy = cos®x.

K-4 (KM-5). TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA
| CUCTEMU PIBHAHDb

Bapiaut A1 BapiaHt A2
(1

Po3B’axkiTs pIBEHAHHA:

a) 2sinx=J§; a) ~/§cosx=1;

6) sinx -3 cosx =0; 6) sinx + cosx =0;

B) 2sin’x + 3cosx = 0; B) 2cos’x — sinx =-1;

r) sin3x+sinx ~0. r) cosS:f:—cosx —0.
cosx sinx

12)

Po3B’axiTh CHCTEMY PiBHAHB:

{sinx =cosy, {cosx =siny,

2cos? y+sinx =3. siny—cosx=2.
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Bapiant b1 Bapiant b2
(1

Po3B’axiTh piBHAHHA:

a) ﬂsinSx——l-cos&c:—l; a) lcos2.1c+--‘/-§sin2x =1
2 2 2 2
6) sin’x — 2sin2x — 6) cos®x + sin2x —
~ 5cos’x =0; — 3sin®x =0;
B) 1-cosx =sin%; B) 1 + cos4x =cos2x;
) sin?x =—2cosx. T) sin2x =2sinx.
1+sinx 1-cosx
Po3p’a:xiTh cucTeMy piBHAHB:
I =T
X y - 3 ’ x+y 3’
cosx cosy=l. sinx siny=—1-.
\ 2 4
BapiaHnTt B1 Bapiant B2
Po3B’axkiTh pIBHAHHA:
a) sin® (x—§)=0,75; a) cos? (x+%)=0,5;
6) 20082—2{—3sinx+2=0; 0) 231n2-';-+3sinx+2=0;
B) sin’x + sin®2x =sin®3x; B) cos’x + cos®2x + cos®3x = 1,5;
cosx—2sinxsin2x _ 2€0sX COS2X—COSX _
) 1+sin3x =0. r) 1-sin3x =0.

12/

Po3B’sakiTh cHCTEMY PiBHAHB:

sinx + 1 =3,

Cos X ——2 =3, cosy
siny .
2cosxsiny=1. SIIY _ 9,

cosy
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C-29. bINibW CKNAAHI
TPUTOHOMETPU4YHI PIBHAHHA

BapiaHT 1 BapiaHTt 2

o

Po3B’saxkiTh piBHAHHSA:

a) sin(cosx) =0,5; a) cos(sinx)=g;

6) ctgx ctg2x=1; 0) tgx tg2x =-1;

B) cos4x cosTx = cos6x cos3x; B) sin 7x sinx =sin3x sin 5x;

) sin4x—cos4xtg2x=J§. r) sin6x+cos6xctg3x=\/§.
BukopucToByOuUH 3aMiHy 3MiHHO'l°,'
PO3B’AKITH PiBHAHHSA:

2 __3 . | .
a) 2tg x+3_cosx’ a) sin235--ct,<g;:|:+3,
6) 1 — sin2x =cosx — sinx; 6) 4(cosx — sinx) =4 — sin2x;

B) tg*x+ctg*x+ tg?x+ctg®?x=4. B) tg®x+ctgix+ 3tgx+ 3ctgx=—4.

13/

BukopucToByrouu po3KJagaHHA HaA
MHO>KHUKH, PO3B’AKITH PIBHAHHA:

a) cos2x =sinx — cosx; a) sin2x + 1 =sinx + cosx;
6) 1 — cosx=tgx — sinx; 6) 1 +sinx =ctgx +cosx;
B) sin®3x +sin®’4x = B) sin’x + sin®2x =

=sin®5x + sin®6x. =cos®3x + cos®4x.

o

Po3B’saxkiTh JaHe PiBHAHEA TPhOMaA
crrocob6amMu (BMKOPHCTOBYIOYH (opMyIu
IMMOXBiHHOr0 KyTa, BBeJeHHA TOIMOMI}¥KHOIO
KyTa, BUpaxXeHHA (QyHKII} Yepe3 TaHIeHC
MMOJIOBHHHOT0 apryMeHTy) i JOBeXiTh, IO
OoTpMMAaHi BixmoBini 30irarornca:

2sinx — 3cosx = 2. 3cosx — 4sinx = 5.
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(5

BHKOpHCTOBYIO‘IH MHOMXKEeHHA

Ha TPUTOHOMETPHMYHY (PYyHKILir0,
pO3B’AKITH PiBHAHHSA:

1
a) 4cosx cos2x cos3x = cosbx; a) cosxcos2xcos4dx = g’

6) cos2x +cos4x +cosb6x=-0,5. 6) sin2x+sin4dx+sin6x =%ctgx.

6/

Po3B’AxiTh TPMrOHOMETPHYHE PiBHAHHA:
a) 2\/ctgx =3-ctgx; a) 2—tgx=\/tgx;
6) 0,5cosx = sin-'éx-; 6) v—cosdx =2 cos2x;

B) sin3x +sin5x =+/sindx. B) Jcos5x +cosTx =+/cos6x.

C-30. CACTEMU
TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHDb

BapiaHt 1 BapiaHT 2

o

Po3B’axiTh cuCTeMy piBHAHB:

(

s
X=Y=3» =X
cos®x—cos’y = —-2—; sin®x +sinfy=1;

(
x+y=%, (x—y=%,

6) 3 6) ]

sinxsiny =73 cosxsiny=7;
_n _on

p) {¥T¥T B) Try=
cos2x +95cosy = 3; cos2x +siny=2;
x+y=§ x—y=l

r) 4’ r) 3’
tgnx -tgny=2. ctgnx—ctgny=—~/—3_.
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12/

3HalIiTh PO3B’A30K CHCTEMH,
BHKOPHMCTOBYIOUHM:

a) miZCTaHOBKY Ta IOYJIEHHE XOXaBaHHA
(BigHiMaHHS) PIBHAHL CHCTEMMU:

V3

{cosx cosy =0,75, sinx siny=Y2

t tgy=3; 4
CET Y= tgx tgy=1;

0) paskiajaHHA Ha MHOKHHKH
a00 BUKOPUCTAaHHA OCHOBHOI
TPHTOHOMETPUIHOIL TOTOXKHOCTI:

sinx-siny=0,5,

NER

{sinx+siny =1,
2 b

cosx—cosy=~/§; COSX +COoSy =
B) 3aMiHy 3MiHHHUX:
{sinx+cosy=1, {cosx+cosy=0,5,

cos2x +cos2y = 2. sin?x +sin®y=1,75.

C-31. HAUMPOCTIWI TPUTOHOMETPUYHI
HEPIBHOCTI

Bapiant A1 BapiaHT A2
(1

Po3B’aAxkiTs HEepiBHICTS:

a) 2sin x > 1; a) J2cosx<1;
r g_[g.- in[x-ZF|>-1.
6) cos(x+4) 5 6) sm(x 6)/ 53
<tgX X>igl
B) tg2x tg3. B) tg3 tg6.

12/

3HaUIOITh 3HAYeHHSA X, IPH AKHX

rpadixk QyHKIil rpadik pyHKOil
sin%_E), 32 _ _x), 33
y--sm(2 4)+ 5 y-cos(3x 6)+ 5

JIeKUTHL HHUKYe oci x. JIKUTEL BHIIE OCi X.
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Bapiant b1 BapiaHT B2
(1

Po3B’AxKiTh HEepiBHICTS:

a) -231n2x<\/§; a) —Zcos%>1;
0) cos( + )<cos5 6) sin(2x+ )>sm§-7E
3 3 3’ 4 4’
B) tg(———x) -J3>0. B) ﬁtg(g—x)—mo.
3HalAITh 3HAYEHHA X, IPH AKHX
rpadik QyHKIii rpadik ¢pysEKOii
y=1-—2cos2% JIKHUTH y=2sin’ 4x -1 H?KTB
.3
HUx4e npamoi y = 0,5. BUIIE HPAMOL ¥ =—5~.
BapianHt B1 Bapiant B2
(1
Po3B’sAXxiTh HEepiBHICTE:
a) —4 sin(%x+g)>—2 J2; a) —s/—cos(l,5x+ )<—1,5;
6) cos® x > 0,25; 6) sin® x < 0,25;
B) ctg(%—-‘g- ‘ > /3. B) |t (——-2x I 2 1.
3HaHAITh 3HAYEHHA X, IPH AKHX
rpadik pyHKIII rpadik QyHKIiI
_sinx+cosx y= sinx—cosx
1+ctgix 1+tglx

JIe)XKUTH BHUIIE OCi x. JIeKUTh HHKYE OCi X.
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C-32. blJibll CKNALHI
TPUTOHOMETPU4YHI HEPIBHOCTI

BapiaHTt 1 BapiaHTt 2

o

Po3B’sxkiTh HEpiBHICTS:

a) sinz(-g—3x) <+/0,75; a) cosz(g——g) <+/0,25;
6) sin“x+cos“x<§; 6) sin°x+cos6x>—5-;
B) cos2x (sin8x — 1) < 0. B) sin3x (cos2x +1) = 0.

(2]

BuKoOpHCTOBYIOUM 3aMiHy 3MiHHHX,
PO3B’AXKITH HEPiBHICTS:

a) cos2x + 3sinx =2 —1; a) cos2x + 3cosx < 1;
6) ——+ctgx-3<0; 0) 22 -tgx-3<0;
sin“x cos“x
B) tgx +sin2x 2 2; B) 2sin2x + 3tgx < 5;
r) sinx +sin2x — 3cos®’x > 0. ) 2sin’x +sin2x — 4cos’x > 0.

©

BuxopucToBy10uM MeTOx iHTEepBaliB,
PO3B’SIXKITH HEPiBHICTS:

a) cos3x + 2cosx = 0; a) sin3x — 2sinx < 0;
6) sinx cos5x < sin2x cos4x; 6) cosx cosTx > cos3x cosbHx;
B) 1 —cosx < tgx — sinx. B) 1 +sinx < ctgx + cosx.

C-33. TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA
3 NAPAMETPAMMU

Bapiant b1 BapianHTt B2
(1

Po3B’axkiTh piBHAHHA:

asinx-a+1=0. (1-a)cosx =a.
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2

3HauIiTh yci 3HaueHHA napameTrpa a,
NIpH AKMX PiBHAHHA Ma€ KOPeHi:

(a®-9)cos3x =(a+3). (4a2—1)sin(x—%)=(2a—l).

©

Bu3raure KijJbKiCTh KOpEHIB

PiBHAHHA Sin x =a PiBHAHHA COS X =a

. T, 9T . . T, 51
Ha MPOMIKKY | —7; Z=| 3aJeKHO Ha OPOMIXKKY |—&; %= | SaJIeHHO
Biy 3HaueHb IapaMeTpa da. BiJl 3HaUeHb IMapaMeTpa a.
Bapiant B1 BapiautT B2

(1)

Po3B’axiTer piBHAHHS:

(2 o (% —n— 2, 0-9)sinZX = (g2

(a 2a 3)c052x—(a a 6). (a +a 2)sm2 —(a +3a+2).
3HAWIITH yci 3HaYeHHA MapaMeTpa a,
NPpH AKHX PiBHAHHA Ma€ KOpEHi:

acosx+sin—’2£=1. cos2x+1=a cosx.

©

Bussaure Bci 3HaueHHs nTapaMeTpa a,
NpH AKUX

PiBHAHHA PiBHAHHA

sin®2x + (% - a)sin 2x -—521- =0 Mmae cos®2x -(% + a)cos2x + % =0 mae

PiBHO TpU KOpEHi, 110 HaJieXKaTh PiBHO YOTHPHU KOPEHi, IIo
T, 2T

BIAPiI3KY [—5’_3_] . HaJie)XaThb BiApPi3KY [—g—,%]
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(KM-6). TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA,
HEPIBHOCTI TA IXHI CUCTEMU

BapianuTt b1 BapiauTt b2

1

Po3B’axiTh piBHAHHA:

a) sin 2x=sin x+cos x—1; a) sin x —cos x =cos 2x;
6) sinx + cos 4x = 2. 6) cos x + cos 3x = 2.

2]

Po3B’axkiTh HEpPiBHICTH:

a) 2sin(6x—§)>\/§; a) Zcos(3x—£)>——\/§;
6) chtg(%+2x)-—1<0; 6) xf3-tg(—675—2x)+1>0;

s s . (= 1
B) cos(z—3x)+cos(z+3x)<1. B) s1n(§+2x)—sm(§—2x)<—2—.

3/

Po3B’axiTes cucremy:
3sinx =siny, ' {5sinx =siny,
2cosx +cosy=-1. (3cosx+cosy=2.

4

Po3B’skiTh piBHAHHA:

(x - 2)(2x + 1) arcsinx =0. (4x—-1)(x+3)arccos x =0.

(5}
3HalAITh yci 3HaUeHHA IIapaMerpa a,
IIpU AKUX PiBHAHHA Ma€ KOPeHi:

asin-;:x =a?-2a. acos 2x = 4a — a®.
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Bapiant B1 Bapiant B2
1

Po3B’axiTh piBEAHHEA:
a) 5(sinx+cosx)+sin2x+1=0; a) 12 (sinx —cosx) =sin2x + 12;

X X
6) sin12x — sin4x = 2. 6) cos-§+cos§=2.

12

Po3B’AxKiTHh HEPIBHICTE:

a) cosz(éx—ﬁ)—sinz (E—éx) >1 a) 4sin(£-—1,5x) cos(L5x—13t-) <3;

276 6 2%/°2° 3
6) cos4xctg2x+sin4x>J§; 6) sin4x—cos4xtg2x<J§;
B) cos2x < sinx. B) cOs 2x 2 coS X.

13/

Po3B’axiTe cucremy:
sinx =+/2siny, 1+cosx=+2cosy,
J3cosx= Jécosy.

4

Po3B’axiTh piBEABHSA:

2 2
(xz -i’zx+n—)arccosx=0. . (xz -ﬁx+3—)arcsinx=0.

sinx=+v2siny.

3 3 6 6
(5 8
3HAHIITH yCci 3HAYeHHA mapaMeTpa a, IpH
AKUX PiBHAHHA MAa€ KOpeHi:
asinx ++3acosx=a+1. 3asinx +4acosx=a-1.
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1
3a) cos 20 sin® o ~sinda
] 1 1
30) sin 4o sina cosa
y
2
y
2
i3 St 9n
5 4 |4 T_» /x
o[ | 3= f4 I 2n
4 -2
2|
: A1 A2 B1
~1)=Z +X _n, 2mn
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m BapiaHT b1 BapiaHT B2
I L ._I L
la) 2nn,2+21tn, n n T+ 21n; 2+21tn, 4+ n
T
16) §+2nn 2nn
T, N, N AN _m, 2nmn . m, 2nn
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. T 1n _n . an.m 1n
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4 26 2

2
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6

{2nn}u[-23£+2nk;i4§"-+2nk]

4

3 (—E+2nn;—%+2nk);

Tt I .
(Z +2nn; 6 + 21tk),

Tt T .
(§+2nn, I +2nk),

3n T
(? +2nn; 1 + 27tk)

(—-3‘1—1t+21tn;—56—n+21tk);
("%[+21m;56—n+21tk)
4 1; % 0; %
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aKazgeMiuHOMY piBHI.
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1 2 3 4 5
11 BiacrusocTti i rpad)iky OCHOBHHX BUJAIB 1 1
byHKOiN
12 | Obeprera GyHKOiA 1
18 - Posn asynarma 3agay ’-'_ 5 T 1 C1
IIo6GynoBa rpadikis d)ym{niﬁ 3a AOMOMOTOIO )
14 | reoMeTpUYHUX II€ePETBOPEHb BiZOMHUX 1 1
rpadikiB pyHKIiHI
15 | PosB’saA3yBaHHA 3aaau 1 3
16 PiBHOCHIBHI IepeTBOPEHHSA DiBHAHB. 1 1
PiBrARHA-HacCHigxH
17 .Poan ' A3yBAHHA 3a,z;aq . 1 C-2
18%(-CricreMu. piprAHE & 1
194 .Poan ﬂSYBaEH.fI 3anaq 1
20 3acTocyBaHHSA BJIACTHBOCTeH YHKIOiN A0 1
po3B’sAi3yBaHHA PiBHAHb C-3
-21; | Poss’AsyBanns 3ama7 - . 3
99 PiBHOCHJIBHI TepeTBOPEHHSA HEePiBHOCTEH, 1 1
MeToJ iHTepBaJiB C-4
25:j Poss’ 33y3a1mﬂ sa,z:atz - Jr,,,- 3
24 PiBHAHHSA i HepiBHOCTI, OI0 MiCTATH 3HAK 1 1
Monyans C-5
425" | PognlA3yBARKA BAKAT T, 2
ng; | TIoByaosa rpadixis pmama )
S ‘Hepmnoc'ren 3 maomaf amgamm
.27 Poan asysamm 3a,qaq 2 C-6
28 | Poss’asyBaHHA 3agay4 1 1
29 | PiBusAHHSA i Hepmnocm 3 mapaMeTpaMu 1
~ N e o - et - C'7
30 Poas 5!3YB&HHH 3anaq ;" U ”{“;‘.’,_-.'““‘,“ - 3
31 | TemaTtuyHa KOHTpPOJIbHA poboTa 1 1 K-1
(KII-1)
32" Me'roz( Ma'rema'rmm mnyumu SN 1 C-8
L £ ~u“«
. 335 MHorjgfmelm BiI onmel :Numm 1
e ket To'ro'xcna pmmc‘m - C-9
1
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4 5
, 1
1
1
" 38. | PosB’asyBaHES 3ajaq - 1
.39 | ®opmynn Bieta , - 1
" 40 - | Poag’asypanns ’éimaiiz 1 C-9
4_1 . Cxema I‘opuepa menna 1
-2 | ma nBOWIEH ™~ ERE
. 427| Poss’ asyhanna 3a,u;aq‘ = 1
;3 3ﬁaxoz1mennﬂ pamo“nam,max % 1
LS5 l1\11@lor-orz.rre1a'a 3 mijTEMir. Koeq:mlem'amm e
{ °| Poas’ aaynamm ea.zxaqf 3"5/: PR N 3
' fTema'mtmé. KOHTpOJIbH.a DOBOTE
S5 x : 1 KII-2
(npo@mﬁnm pmem:) s
46 VBATaTBHeHHES i, cncwer[;ﬁﬁaam )
SR ymm: i HaBmIOK ‘YYHIB 3 TEMH.
Tema 2. CreneneBa GyHKIIA
(axkag. — 14 ronm, mpod. — 30 rox)
1 2 3 4 5
47 KopiHp n-zo creness. ApudpMmeTHUHUR 1 1
KOpiHB n1-20 cTeOeHs, HOro BJACTHBOCTI
48 | PoaB’aA3yBaHHA 3a1ay 1 1
IlepeTBOpPEeHHS BHpPAa3iB 3 KOPEHAMH
49 1 1
n-z0 cTemneHs C-10
50 | Po3Bp’a3yBaHHA 3aaadu - 1 1
51 | Dyuknisa y=§/; Ta ii rpadik 1 1
52 | PosBr’sisyBaHHA 3anaq 1 1
53 .- 'Oﬁepnena QYHKIiS, o 1
.54°F| Po3s’asysanns 3a.naq = 1
55 Hadnpocrimi crmocodu poaB’ﬂayBaHHa 1 1
ippanioHanbEUX PiBHAHD C-11
56 | PosB’sizyBaHHSA 3aaay 1 2
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1 2 3 4 5
A e T ‘Bi‘:‘i‘,‘?&%‘?ﬁ‘ia ;ge, 3’3‘“*—4 umy...,. 1
X poan xsynazm’:rﬁ ipPANiOHANEHAX PIBHAHE &
RIS _“;;.:;.. AT R ;.
Poss 1B DA KA Sa AT o A s Ll 1
:-“"? 2 - SRR b o TR TR BRI ¢6~.~\mw B O S N C-12
, .Hpmq;g,tm nx,g OHCTAHHAIHI _*%gr;,oc 1
: :3-: “p0aBlASYBAHEA ADDALION ’“é:mm@mna
Po3B’si3yBaHHA 3ajay 1 1
IppanioransHi Hepmnocn 1
5 T TS ?_\x,".t,’i:‘é,%g :
2t 'ang’asy.aa%n's:ﬁ T2 . .13
D TR "“'-.;-""-: -
[Cuc'rewm 1ppam__m JIBE
. Ll - i HoR 'x..‘ﬁt:ta?pf r
3
Posn aaynaxmsx, 3azady 2
64 CreneHi 3 pamioHAJILHUMH IOKA3HHKAaMH, 1 1
ixHi BIACTHBOCTL
65" |"Poss? aayaaﬂﬁ”siﬁééfziamm%y 1
66 IlepeTBOpeHHA BHpa3iB, AK1 MiCTATH 1 1
CTeIeHi 3 paniona.nmmm MOKa3HUKOM C-14
T v S5 Ly Ty R R RSt G e | L R s
2673 POsB sy BAREA b & LS & 3{9,;_“.:,.1% 1
68 CrenenesBi Q)yHmJ;i'i, ixHi BIacTHBOCTL 1 1
Ta rpagiku
AN - GO g AT SRS IR AL ,gf. AT
QaB’ﬂayB it aan,‘f“I S fé@‘ 1
1
C-15
STy T
Poazé“’aaynaun 1
S “"fl‘:‘g'z’- AT
ek 0313&3
] : 1
R T [ ’M!x}* .16*
",r 1‘5‘3“".{"‘ Tﬁ-, 1pm C 16
73 POSB’HSYB&HHH 3agayd 1 1
K-2
74 | TemaTHuHa KOHTPOJbHA pobora ’ 1 1
P P (KII-3)
Tema 3. Tpuroromerpuuri GyHKIiT
(axkag. — 20 rox, npod. — 30 rox)
1 2 3 4 5
75 | PagiagHe BUMipIOBaHHSA KYTiB 1 1
76 | CuHyC, KOCHHYC, TAHI'€HC, KOTAHIeHC Ky'ra 1 1
DS I E 534‘\(.‘\,,-4@.11" x oy ALY o ks
.77 'Po3s! A3y Banms %M&'g% 1 C-17
78 TpurosoMerpuuHi QyEKOII YHCIOBOTO 1 1
apryMeHTy
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1 4 5
79 1
80 1 C-17
81 1
82 | BaacTizBocTi Ta 1padik @yBKIii y=sinx 1 1
83 | BuacrtuBocTi Ta rpadik @yHKOii Yy =cosx 1 1
84 | BnactusocTi Ta rpadik dysknmii y=tgx 1 1
C’18,
85 | BnactusocTi Ta r'pacpirc dbyrrnii y=ctgx 1 1 C-19*
SR e Ty vt e "'.‘*””z TRy
\g 0> KPOS‘B aaynamax 3&12[&"-1’ 7 _f 4;@_;&-@@?3«;_953 1
87 T'apMmoRiitHI KOJTMBaHHS. 9 9
PoaB’sA3yBaHHA 3axay4
OcHOBHIi cniBBiIHOIEHHA MiX
88 | TPHrOHOMETPHYHMMH (QYHKIisIMH OZHOIO 1 1
apryMesTy C-20
89 | PosB’A3yBaHHSA 3ahay4 1 1
90 Tpnronowde'rpmni QJopmme JORaBaHHA 1 1
Soxa orend T >, casyy AR PUE ‘;’ mg;‘ ‘;:,cf ,\ % ","fg?q?}
L3 Poem Aeyeasna sane e e | 1
92 | ®opMyaH ODOABIAHOrO apryMeHTY 1 1 c.o1
S R s»— o T oA TR 6 gL 0 4 D =
- 987 |'PogR’ A3y BARHS: aa,u;atw S 1
94 | dopMysH 3BefleHHA 1 1
95 | PosB’siayBaHHSA 3ajau 1 1
96 DopMysiH HepeTBOPEHHA CYMH i pisHmmi 1 1
TPUTrOHOMETPHUYHMX QYHKOiIH y KoOyTOK
97 DopMyaH HepeTBOPEHHSA AOOYTKY 1 1 C-22
TPUIOHOMETPMUYHHUX QYHKIIN y cymy
983 Posn‘a’aidaanﬁs’ifaanaq{i?&‘_fﬁﬁg 1
 idop ﬁr)f“iahar\ SEVMAETY S
: q,opv Vit HOISRHEHEI0 ApHyaL e ,,\ff,i 1 C-23
~ -t | . DOPMYITH: no'rpumoro apryf HTY 52580,
K {':F,"ﬁ\‘ . Ty v &t .‘\“\,‘ Fia Ny ,.t' au"t. ""‘"”"’“"m\.fr ,,1‘:;‘9‘;. 13 i
oo .Bngggigeggn 'rpnroao erprgmn WQ)yHKgm? e 1
-Tri7| 'gepes MaRre e nononmoro ) rym’ H'ry. e
P dopiwy:ranep Hnsc""“-, SHpAs
101 fri i St “‘ R Ly g 1
S || aSina+ beos oL i -s R
102 | Poa3B’aA3yBaHHsA 3axady 1 1
K-3
103 | TemaTHuHAa KOHTpPOJILHA pobOOTa 1 1
p P (KII-4)
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Tema 4. TpuroromerpuuHi piBEHAHHA i HEpPiBHOCTI
(akagm. — 16 roxm, npod. — 35 roxn)

2

3

[$)]

ObepHeHi TpurosoMeTpuyHi GyHKOIi:
y=arcsinx i y=arccosx (o3EayesHs,
BJIACTHBOCTi, rpadiki)

Ob6epHeHi TpUroEOMeTpHYHI QYHKII:
y=arctg x i y=arcctg x (o3HaueHns,
Bnac'rnaoc'ri, rpadiku)

Poan ssy'aamm Bamag

te AN oRTST

C-24,
C-25%

Haﬁnpoc'rimi TPUIrOHOMETPHUYHI PiBHAHHSA.
PiBeaHHA CcOSx =a

HajiopocTimi TPUrOHOMETPHUYHI DiBEAHHA.
PiBasanHA sinx=a

HajdinpocTimi TpuroEoMeTpUyHi PiBHAHHSA.

PIBHHHHH tgx ai pmnfmns ctgx a

C-26

Ocnonni cnocoﬁn poaB’ﬂayBaHHa TPHT'OHO-
MEeTPpHYHUX PiBHAHb. 3aMiHa 3MiHHHUX IpH
po3B’A3yBaHHI Tpm‘OHomeTpmnnx piBH.ﬂI-Ib

T e £33 wig‘.p «‘v\..

ol .;N
+| TpErORON GDIBHIT
*ﬁﬁél@%?“‘%‘ﬁm&g

U

R S WE L R e e e W L T

{OCHOBHICTIOCHBH: 03BH
N e kT é?;;g;:,w DS oE: é\q;;,

g 2 AN fomv- L‘;"L.#..

nnnanobm"h’pﬁym

3%3~»~,:?_«,FPKP‘?H°%' g

FRETE '*—u B e Ty
TR PoaR sV aannA oaNaY

114

OCHOBHi coocobu poas’ﬂsyaamm TPHUTOHO-

MEeTPHMYHHX PDiBHAHbL. P03B’s3yBaHHA OXHO-
PiAHMX TPUrOHOMETDUYHHX DiBHAHD

Ta 3Be/IeHHA TPMTOHOMETDPHYHOIO PiBHAHHSA
b (o) o,uHopi,u;Horo

1153| PodslasyRans sanay

A SIG sC naeatis- i L

OcHoOBHIi cocobu poaa’ﬂayBaHHH TPHI'OHO-
MeTPUYHHUX DIBHAHL . P03B’A3yBaHHEA

TPUTOHOMETPHYHUX piBHAHB By f(x)=0
3a IOIOMOTOI0 PO3KJAaAeHHA HAa MHOMKHHKH

S o ‘\u?«'uﬁv"'\m-;hﬂ-r "‘--
AR Posn  aaysakin BaKay;

C-27

OcHOBHi cmocobu po3B’A3yBaHHSA
TPUTOHOMETPUYHUX DiBHAHL. Bifnbip
KOpPeHiB TPHTOHOMETPUUYHHNX PiBHAHD

C-28
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1 2 3 5
119" Poss’Asysamns sanad. .= - )
120 OcHoBHIi cmocobu poar-.}’ﬂayBaHHa cucTeM 1 C-28
TPUTOHOMETPUYHHX PiBHAHB
121 | Po3r’saA3yBaHHSA 3aja4 1
122 Téma'rmma KOHTpPOJIbHA poboTa 1 R-4_
(KII-3)
193 [Ipuknagu po3B’s3yBaHEA OLIbII CKJIaJHUX 1- .29
TPHIOHOMETDUYHIX plBHHHb Ta ix cucTeM ’
1 Poss’ aayBaBHﬂ 3a,t(aq i;,:"'-.' i C-30
1 5 ?. IPmHﬂHHa i Hepnmoc'n, am MlCTHTB fE
oﬁepnem Tpnmﬂome'rpnqm (bymum C-25
+| Posn! seyBams saga
HaiinpocTimi TpuroEoMeTpuy4Hi HepiBHoc'ri 1
Poan ﬂSYBaHHH aa,u;aq c-31
C-32
i C-33
135 Poan asynaiﬁiiﬂ sajiag
136" ?Qartssyaasm;sa;xav
F;I;Ié npodnin:noﬁy pmﬁi) (KII-6)




1803 5 09 617 (0] 2 7. N 3
OYHKIIL, PIBHAHHS, HEPIBHOCTI.....coviiitiiiiiiieeeieieenenenans 5
C-1. Ywucsoosi dyHKOii, iIXHI BIaCTHBOCTL Ta rpa@ikKé .......cvvuuenne.. 5
C-2. PiBHAHHA . .itiiiiiiiieieneateeeeeeeeonssssecessossossssessssssssnsnssanasans 7
C-3. 3acTocyBaHHS BJIacTHBOCTedl DYHKIi¥M O po3B’A3yBaHHSA
1918:35 820 2 0 3 9
C-4. HepiBrocTi. MeTOZ iHTEPBAMIB ..evvenrieenieniaiiniinineieaanennns 11
C-5. PiBHAHHA i HEPIBHOCTi, II0 MICTATHL 3HAK MOAYIHA ..ccecn.... 13
C-6. Ilobymoma rpadikiB ¢yHKIiH, piBEAHL i HepiBHOCTEH ....... 15
C-7. PiBHAHHA i HEPIBHOCTI 3 HAPAMETPAMH .ccuvereecerersnnancnnaanns 16
K-1 (KII-1). Pyrkyii, pi6HAHHA, HEPIBHOCTLL «.c.cuuueriiinenriiirannnn. 17
C-8. MeTom MaTeMATHUYHOL iHAVKIIIT «uvieerereenniiieeeeeeneennnnnaeeenes 20
C-9. M=uorounenu. Teopema Besy. Cxema I'oprepa.
(02163 037 4% 07 G 2 1 1oL - 21
(KII-2). MHozounenu ma ixHi KOpeHri.
Memod mamemamuiHOL iHOYKYIL «oceeeriiniiineiiieinnaniennannnnn. 23
CTEIIEHEBA OYHEIIIA ...ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiietieiaeteeeannnneaenns 25
C-10. KopiHb n-ro CTENneHs Ta HOr0 BAACTHUBOCTi..cceceieeeeiennnnnnn. 25
C-11. IppaliOHANBHL PIBHAHHS «vvverenerereeeeaereensennserasennseansanens 28
C-12. MeTony po3B’A3yBAaHHA ippPalliOHAJBHUX PIBHAHDB .cc.ee.e.... 29
C-13. CucremMu ippanioHaJIbHHUX DiBHSHB.
IppanioHabHI HEPIBHOCTL ceeteeeeeeeereiteeieniiinncereccacannannns 31
C-14. Creninp 3 panioHaJIbHAM IIOKa3HUKOM
1 TIOT'O BJIACTHMBOCTI ceveerreeeerreeeeeneecsessanaccnssssssnssancsannnnnss 32
C-15. IppanionannrHi piBHAHHEA Ta HePiBHOCTL 3 mapameTpaM¥u ... 35
C-16*. MeTonu po3B’A3yBaHHA ippanioHaJIbHUX DiBHAHD,
HepiBHOCTE!, cucTeM (ZOoMamIHA caMoOcTifHa poboTa)........ 36
K-2 (KII-3). CmeneHi M@ KOPEHI «.ccuveeeeeeeiiietereiesranaesssesasanannns 38
TPHTOHOMETPHYHI OYHKIIII ..., [RTTPIN 41
C-17. PagianHa mipa kyrtiB. TpuroromerpuuHi pyHKIII KyTa
1 UMCJIOBOTO QPTYMEHTY cteeuureracscoasesasscsssnancsssasssssnanncnns 41
C-18. BaacTusocTi Ta rpadiky TPUTOHOMETPHUYHUX QYHKIIM ..... 43

C-19%. NocaimxeHHs TPUTOHOMETDPHYHMX (QYHKIIM i nobyzosa

ixHix rpa¢gikiB (fomManiEsa DpaKTHYHA PobOTA) ..cvvvveennnnn.. 46



3MICT 93

C-20. CaoiBBiHOmIEHHA Mi)X TPMTOHOMETPUUYHMMU PYHKIIAMHU

OZHOTO APTYMEHTY teueerrennnneereccanneacsssanssseessenssnnssasaneenns 47
C-21. Popmynu gomaBauuA. PopMyaH IMOABiNiHOrO apryMesTy.

DOPMYIIH BBEHEHHT tivvvnrrrnnnnnnnnnnnssssessseeeressssnssnnassssens 48
C-22. ®opMysu IMepeTBOPEHHA CYMH TPUTOHOMETPHUYHUX

PYHKIOIN y ZOOYTOK i JOOYTKY B CYMY tevveuerneeenrernneeneennns 50
C-23. ®opMysu NOJOBUHHOIO apryMeHTY.

®dopMysIu mepeTBOPEHHS BUpady asinx + bcosx............ 52
K-3 (RII-4). TpuzonomempuyHi QUHKYIL cccoeeeeeeieireneneacresnenananns 53

TPUTOHOMETPHYHI PIBHAHHA I HEPIBHOCTI ..................... o7

C-24. ObepHeHa QyHKIiA.

OOepHeHi TPUTOHOMETPHYHI PYHKIMT ..ovvviiiiiiiiinnnnnnnennnnn. 57

C-25%. 3acTocyBaHHS BJIACTHUBOCTEH 00epHEHHX
TPUTOHOMETPHYHHUX (QYHKIIN

(moMamIHA CaMOCTIiMHA PODOTA) «eeevvrrireieianennncessancnseacans 59
C-26. HatinpocTinmi TPUrOHOMETPHUYHI PIBHAHHEMA «.vuuuenneeeeeeanaenns 60
C-27. TPpUrOHOMETPUYHL PIBHAHHST ceveenererrenrncecacennneesecccnnnnnaes 62
C-28. Binbip xopeHiB TPMIrOHOMETPUIHUX PiBHAHB.

CHCTEMU DIBHSHD teveierrerieesecsennanssnssssssssssesesssascsassssanes 64
K-4 (KII-5). Tpuzonomempuuri pDiBHAHHA i cucmemu Pi6HAHb..... 65
C-29. Binpnoi ckJIagHI TPUTOHOMETPHYHI DIBHAHHS tivevirirennncanns 67
C-30. CucTeMy TPUTOHOMETPUYHHUX PIBHAHD «eeeveeerrceeeeeracensannns 68
C-31. HaitnpocTinmi TPUIrOHOMETPUUYHI HEPIBHOCTI «evveverinnnnennnnn. 69
C-32. biasnor ckJIagHI TPUTOHOMETPHYHI HEPIBHOCTI .ovvvveinnnnnann. 71
C-33. TpurosomMeTprnuHi piBHAHHSA 3 HAPAMETPAMHU..uveeeeennnnnnnnn. 71
(KII-6 ). TpuzonomempuyuHi pi6HAHHA,

HEPIBHOCIML MQA IXHI CUCIMEMU ccvvviiniiiinnnnneriteiiiorssssancnanes 73
BiOnoBiOi ..oouviieiiiiiiiiiieiiiarereteietettereeeeeessnnnnsessseseseeecsnsnnnnnas 75
BignoBimi 0 KOHTPOJBHUX POBIT ceviiiieneneeeierieeeeiiiinnnncnaeessanns 75
BignoBimi mo momManmIHiX CaAMOCTIHHMX POOIT . .evvvveriiiiiiniennnnnnns 83
Hodamox

OpieHTOBHE TeMaTHYHe IIJIaHYBaHHA
Kypcy anrebpn i mouaTkiB aHaNi3y B 10 KJIACi..ievveiiaiinnnennnnnnn.. 85
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